

மார்க்கெட் விலை நிலவரம்	
BSE	NSE
218.14	104.20
பாயிண்ட் 81,244.75	பாயிண்ட் 24,854.05



தங்கம்
1 சவரன்
₹ 58,240
1 கிராம்
₹ 7,280



வெள்ளி
1 கிலோ
₹ 107,000
1 கிராம்
₹ 107.00

டாலர்
₹ 84.07

பெட்ரோல்
₹ 100.75
₹ 92.34

இஸ்ரேல் சரமாரி தாக்குதல்: காசாவில் மருத்துவர்கள் உட்பட 87 பேர் உயிரிழப்பு

ஜெருசலேம், அக். 21- வடக்கு காசாவில் இஸ்ரேல் ராணுவம் நடத்திய தாக்குதலில் மருத்துவர்கள் உட்பட 87 பேர் கொல்லப்பட்டனர். மேலும் பலர் இடிபாடுகளுக்குள் சிக்கியிருக்கலாம் என அஞ்சப்படுகிறது.



இஸ்ரேல் பிரதமர் பெஞ்சமின் நெதன்யாவுவின் வீட்டை நோக்கி, ஹிஸ் பல்வா பயங்கரவாதிகள் நேற்று முன்தினம் 'டி ரோன்' தாக்குதல் நடத்தினர். இதற்கு பதிலடி கொடுக்கும் வகையில், பாலஸ்தீனத்தின் காசா நகரின் மீதும் வெபனான் தலைநகர் பெய்ரூட் மீதும் இஸ்ரேல் தாக்குதல் நடத்தி திட்டமிட்டுள்ளது.

தினமும் ஒருவருக்கு ஒரு மில்லியன் டாலர் பரிசு: எலான் மஸ்க் அறிவிப்பு

வாஷிங்டன், அக். 21- அமெரிக்க அரசியல் சாசனத்திற்கு ஆதரவு அளிக்கும் வகையில் ஆன்லைன் வாயிலாக விண்ணப்பம் ஒன்றை எலான் மஸ்க் துவக்கி உள்ளார். இதற்கு ஆதரவு அளிப்பவர்களில் ஒருவருக்கு தினமும் ஒரு மில்லியன் டாலர் பரிசு வழங்குவதாக எலான் மஸ்க் அறிவித்து உள்ளார்.

மிட்ட எலான் மஸ்க், பெரதுக் கூட்டத்திலும், 400 பேர் வரை இஸ்ரேல் தாக்குதலில் கொல்லப்பட்டவர்களுக்கு மீதும் இஸ்ரேல் தாக்குதல் நடத்தி திட்டமிட்டுள்ளது.

வாஷிங்டன், அக். 21- அமெரிக்க அரசியல் சாசனத்திற்கு ஆதரவு அளிக்கும் வகையில் ஆன்லைன் வாயிலாக விண்ணப்பம் ஒன்றை எலான் மஸ்க் துவக்கி உள்ளார். இதற்கு ஆதரவு அளிப்பவர்களில் ஒருவருக்கு தினமும் ஒரு மில்லியன் டாலர் பரிசு வழங்குவதாக எலான் மஸ்க் அறிவித்து உள்ளார்.

மகராஷ்டிர சட்டசபை தேர்தல் அட்டவணையில் பா.ஜ.க. சதி: சஞ்சய் ராவத் குற்றச்சாட்டு

மும்பை, அக். 21- இந்திய தேர்தல் ஆணையத்தின் மகராஷ்டிர தேர்தல் அட்டவணை ஆட்சி அமைப்பதற்கு 48 மணி நேரம் மட்டுமே அவகாசம் வழங்குகிறது. இது மகா விகாஸ் அகாதி ஆட்சி அமைக்க உரிமை கோருவது என்பதை உறுதி செய்துள்ளது. பா.ஜ.க.வின் சதி என்று சிவசேனாவின் சஞ்சய் ராவத் குற்றம் சாட்டியுள்ளார்.

டணி ஆட்சி அமைப்பது பற்றி விவாதித்து முடிவெடுக்கும் நேரத்தைக் குறைப்பதற்கான ஒரு யுக்தி இருப்பதாக தெரிகிறது.

சிவசேனாவை (உத்தவ் அணி) சேர்ந்த மாநிலங்களவை உறுப்பினர் சஞ்சய் ராவத் நேற்று செய்தியாளர்களைச் சந்தித்தார். அப்போது அவர் கூறியதாவது, மகராஷ்டிர சட்டசபை தேர்தலில் பா.ஜ.க. வெற்றி பெறாது என்பதை அமித் ஷாவுடன் அக்கட்சியும் ஏற்றுக் கொண்டிருப்பதாக தெரிகிறது. அதனால் மகா விகாஸ் அகாதி கூட்டணி ஆட்சி அமைப்பது பற்றி விவாதித்து முடிவெடுக்கும் நேரத்தைக் குறைப்பதற்கான ஒரு யுக்தி இருப்பதாக தெரிகிறது.

ஈரான் மீது தாக்குதலுக்கு தயாராகும் இஸ்ரேல்: அமெரிக்க உளவுத்துறையில் கசிந்த ஆவணங்கள்

வாஷிங்டன், அக். 21- ஈரான் மீது தாக்குதல் நடத்துவது தொடர்பாக இஸ்ரேலின் முயற்சிகள் குறித்த அமெரிக்க உளவுத் துறையில் 2 ரகசிய ஆவணங்கள் கசிந்துள்ளன.

யாக் ஏவி ஈரான் திடீர் தாக்குதல் நடத்தியது. இதனால் ஈரான் அணுவலைகள் மற்றும் எண்ணெய் கிணறுகள் மீது தாக்குதல் நடத்த இஸ்ரேல் துடித்து வருகிறது. ஆனால் ஈரான் அணுவலைகள் மீது தாக்குதல் நடத்தப்படாது என்று அமெரிக்கா உறுதி அளித்துள்ளது. இதற்கிடையே ஈரான் மீது சைபர் தாக்குதல் ஒன்றையும் இஸ்ரேல் நடத்தியது. இதில் தங்கள் அரசின் ரகசிய ஆவணங்கள் திருடப்பட்டதாக ஈரான் குற்றம் சாட்டியது.

நெல்லை நீட் பயிற்சி மைய உரிமையாளரை பிடிக்க கோரா விரைந்த தனிப்படை போலீசார்

திருவனந்தபுரம், அக். 21- நீட் பயிற்சி மைய உரிமையாளரை பிடிக்க தனிப்படை கோளாவில் முகாமிட்டுள்ளது.

கமிஷனர் ரூபேஷ் குமார் மீனா உத்தரவுப்படி ஜலாலுதீன் அகமதுவை பிடிக்க இரண்டு தனிப்படைகள் அமைக்கப்பட்டு உள்ளது.

இதன்படி ஆய்வாளர்கள் மாரியப்பன், விஜி தலைமையிலான தனிப்படை போலீசார் தற்போது கோளா மாநிலத்தில் முகாமிட்டுள்ளனர். அங்கு அவரது வீடுகளுக்கு சென்று தேடுதல் வேட்டையில் ஈடுபட்டனர்.

இவரின் பயிற்சி மையத்தில், மாணவர்களை பிரம்பால் சரமாரியாக தாக்கியும், மாணவிகள் மீது காலணியை தூக்கி வீசியும் உள்ளார். இந்த வீடியோ காட்சிகள் வலை தளங்களில் பரவி பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியது.

இது குறித்து மாணவர்களின் பெற்றோர் மற்றும் மாவட்ட சூழ்நிலைகள் நல அலுவலகம் சார்பில் மேலப்பாளையம் போலீஸ் நிலையத்தில் புகார்கள் அளிக்கப்பட்டன. அதன் பேரில் போலீசார், ஜலாலுதீன் அகமது மீது 3 பிரிவுகளின் கீழ் வழக்குப்பதிவு செய்தனர்.

அமெரிக்காவில் நடந்த துப்பாக்கி சூடு சம்பவத்தில் 3 பேர் உயிரிழப்பு

வாஷிங்டன், அக். 21- அமெரிக்காவின் மிசிசிபி மாகாணம் ஹொல்மெஸ் நகரில் பள்ளிகளுக்கு இடையேயான கால்பந்து போட்டியில் அப்பகுதியை சேர்ந்த பள்ளி சாம்பியன் பட்டம் வென்றது. இதையடுத்து, இந்த வெற்றியை கொண்டாட நிகழ்ச்சிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருந்தன.

அந்த நிகழ்ச்சி நேற்று நடைபெற்ற நிலையில் அப்போது அங்கு அந்த இரு தரப்பினர் இடையே மோதல் ஏற்பட்டது. இந்த மோதலின் போது திடீரென துப்பாக்கி சூடு நடத்தப்பட்டது.

இந்த துப்பாக்கி சூட்டில் 3 பேர் உயிரிழந்தனர். மேலும், 8 பேர் படுகாயமடைந்தனர். தகவலறிந்து விரைந்து வந்த போலீசார் படுகாயமடைந்தவர்களை மீட்டு அருகில் உள்ள மருத்துவமனையில் அனுமதித்தனர். மேலும், இச்சம்பவம் தொடர்பாக விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

21-10-2024

கீழ்க்கண்ட ராசி பவன்கள்

மேஷம்: - வழக்குகளை ஒத்திப் போடுவது நல்லது. அதிகாரிகளின் பணியை நடைபெறுவது பதவி உயர்வுக்கு உதவும். வீட்டில் உள்ள விவகார உயர்ந்த பொருட்களை பாதுகாப்பாக வைப்பது அவசியம்.

ரிஷபம்: - உங்கள் குடும்ப சக்தியில் திருப்தி ஏற்படும். புதிய ஆரம்ப்ச்சி கல்வியில் தேர்ச்சியும், வாழ்க்கையில் முன்னேற்றம் ஏற்படும். பெரியோரின் அன்பு பொங்கும். தொழில் வளம் பெருகும்.

மிதுனம்: - தேவையற்ற பொருட்களை வாங்கிக் குவித்து பணிகள் வீட்டுச் செலவுகளை அதிகரிக்கச் செய்வார். செலவுகளைக் குறைத்து பணமுண்டையத் தவிர்க்கவும். வீண் அலைச்சல்கள் தவிர்க்க முடியாததாகும்.

கடகம்: - மனமகிழ்ச்சி அதிகரிக்கும் வண்ணம் தனவரவு அதிகரிக்கும். ஆரோக்கிய மேம்பாட்டால் ஆனந்தம் பெருகும். கல்வியில் வெற்றி கிடைக்கும். பிரிவால் ஏற்பட்ட துன்பம், இணைவால் மாறும்.

சிம்மம்: - புதிய வாய்ப்புகள் கதவைத் தட்டும். அரசு ஆதரவால் உத்தியோக வாய்ப்புகள் பெருகி, வாழ்க்கையில் முன்னேற்றம் நிலை உருவாகும். தன்னம்பிக்கை, தேகத்திடம், தைரியம் ஆகியவை ஓங்கும்.

கன்னி: - அனைத்துச் செயல்களிலும் எளிதில் வெற்றி கிடைக்கும். உல்லாசமான புனிதப் பயணங்கள் ஏற்படும். மனைவியின் உதவி பெற்று மகிழ்வீர்கள். தன்னம்பிக்கை கூடும்.

துலாம்: - தடைபட்ட காரியங்கள் கண்டு தன்னம்பிக்கை இழக்காதீர்கள். முயற்சியைக் கைவிடாது தடைக்கற்களை படிக்கற்களை மாற்றி துணிவுடன் செயல்களில் இறங்கினால். வெற்றி உறுதி.

விருச்சிகம்: - மனைவி மூலம் தனவரவு அதிகரிக்கும். சிலரின் காதல் வெற்றி பெற்று கல்யாணத்தில் முடியும். வியாபாரிகள் தங்கள் சாதுர்யமான பேச்சால் அதிகம் இலாபம் ஈட்டுவார்.

தனுசு: - தொழில் மூலம் தனவரவு அதிகரிக்கும். ஆரோக்கியம் மேம்படும். பயணங்கள் ஏற்படும். தனக்களை அழகிய தனி வீடு அமைக்கும். குடும்பத்தில் சுகாரியங்கள் குதுசலமாய் நிறைவேறும்.

மகரம்: - நற்குணம் மாற, கௌரவ குறைச்சல் ஏற்படும். பிள்ளைகளின் உடல் ஆரோக்கியத்தில் மிகுந்த அக்கறை தேவை. வாகனங்களில் செல்கையில் எச்சரிக்கை தேவை.

கும்பம்: - தாய் சொல்லைத் தட்டாதீர்கள். தூக்கமின்மையால் சோர்வு ஏற்பட்டு முக்கிய பணிகளில் கணக்கம் ஏற்படும். பெருநடவளம் பத்திரமாகப் பாதுகாப்பது அவசியம்.

மீனம்: - சகோதர ஒற்றுமை ஓங்கும். உழவாரப் பணிகளில் ஈடுபாடு கொள்வார்கள். அனைத்திலும் வெற்றி நிச்சயம். இன்பச் சுற்றுலா பயணங்கள் சென்று மகிழ்வீர்கள்.

ஆய்விக்க சுற்றுப்பயணம் நிறைவு: இந்தியா திரும்பினார் ஜனாதிபதி

புதுடெல்லி, அக். 21- ஆய்விக்க நாடுகளுக்கு ஜனாதிபதி திரவபதி முழுமுதல் முறையாக அரசு முறை சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்டார். அதன்படி அல்ஜீரியா, மொரிடேனியா மற்றும் மலாவி ஆகிய 3 நாடுகளில் அவர் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்டார். இந்தப் பயணத்தின் முதல் பகுதியாக கடந்த 13-ம் தேதி அல்ஜீரியா நாட்டின் அல்ஜீர் நகர் சென்றடைந்த ஜனாதிபதி முழுமுதல் அந்நாட்டு ஜனாதிபதி அப்தில் மஜித் திபுவன் மற்றும் அவருடைய மந்திரி சபை உறுப்பினர்கள் வரவேற்றனர். அந்நாட்டுக்கு பயணம் மேற்கொண்ட முதல் இந்திய ஜனாதிபதி

என்னும் பெருமையை முழுமுதல் பெற்றார். இதையடுத்து, தனது சுற்றுப்பயணத்தின் இரண்டாவது பகுதியாக மொரிடேனியா நாட்டிற்கு ஜனாதிபதி திரவபதி முழுமுதல் சென்றார். அவரை அந்நாட்டின் ஜனாதிபதி முகமது ஆல்ட் கசோனி வரவேற்றார். தலைநகர் நாக்சாட்டில் இந்திய சமூகத்தினுடன் நடைபெற்ற கலந்துரையாடல் நிகழ்ச்சியில் திரவபதி முழுமுதல் கலந்து கொண்டார். தொடர்ந்து, தனது சுற்றுப்பயணத்தின் நிறைவு பகுதியாக மலாவி நாட்டிற்கு சென்ற ஜனாதிபதி திரவபதி முழுமுதல், அந்நாட்டின்

துணை ஜனாதிபதி மைக்கேல் யூசி நேரில் சென்று வரவேற்றார். அதன்பின் மலாவி ஜனாதிபதி லாசரஸ் சக்வேராவை சந்தித்து திரவபதி முழுமுதல் பேச்சுவார்த்தை நடத்தினார். மலாவி நாட்டிற்கு மனிதாபிமான உதவியாக 1,000 மெட்ரிக் டன் அரிசி, சுகாதார ஒத்துழைப்பின் அடையாளமாக புற்றுநோய் சிகிச்சை இயந்திரம் ஆகியவற்றை திரவபதி முழுமுதல் வழங்கினார். இந்த நிலையில், ஜனாதிபதி திரவபதி முழுமுதல் ஆய்விக்க நாடுகள் சுற்றுப்பயணத்தை முடித்துக் கொண்டு நேற்று அதிகாலையில் திரும்பினார். அவரை அழகிய வரவேற்றனர்.

வட்ட செயலாளர் வக்கீல் பாலமுருகன் ஏற்பாட்டில் மதுரையில் அ.தி.மு.க. கொடியை ஏற்றி பொதுமக்களுக்கு இனிப்புகளை முன்னாள் அமைச்சர் செல்வூர் கே.ராஜா வழங்கினார்



மதுரை, அக். 21- மதுரை மாநகர் 70-வது வட்ட அ.தி.மு.க. செயலாளர் வக்கீல் பாலமுருகன் ஏற்பாட்டில் அ.தி.மு.க. கொடியை ஏற்றி பொதுமக்களுக்கு இனிப்புகளை முன்னாள் அமைச்சர் செல்வூர் கே.ராஜா எம்.எல்.ஏ. வழங்கினார்.

அ.தி.மு.க. பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடியாரின் ஆணைக்கிணங்க தமிழகம் முழுவதும் அ.தி.மு.க.வின் 53-ஆம் ஆண்டு துவக்க விழா நிகழ்ச்சி மற்றும் பொதுச்செயலாளர் நடைபெற்றுவருகிறது. அதன் படி மதுரை மாநகர் மாவட்ட அ.தி.மு.க.சார்பில் பல்வேறு இடங்களில் கட்சி கொடியினை ஏற்றி பொதுமக்களுக்கு அனைத்தானம் வழங்கி வருகிறோம். இன்றைக்கு மேற்கு 3-ம் பகுதி 70-வட்ட அ.தி.மு.க.சார்பில் பைபால் ரோடு நேருநகர் பகுதியில் இந்த நிகழ்ச்சி நடந்து கொண்டிருக்கிறது. இந்த நிகழ்ச்சியை 70-வது வட்ட அ.தி.மு.க.செயலாளர் வக்கீல் பாலமுருகன் தலைமையில் இந்த கொடியேற்றும் நிகழ்ச்சி

நடைபெற்று கொண்டிருக்கிறது. இன்றைக்கு எங்கு பார்த்தாலும் கொலை, கொள்ளை சர்வாத ரணமாக நடந்து வருகிறது. விரைவில் வருகின்ற 2026-ம் ஆண்டு சட்டமன்ற பொதுத்தேர்தலில் மதுரை மாநகரில் உள்ள 4 தொகுதிகளில், மதுரை மாவட்டத்தில் உள்ள 10 தொகுதிகளிலும் வலுவான களப்பணியாற்றி வெற்றி பெற்று எடப்பாடியாரை கோட்டையில் அமர வைத்து மீண்டும் அம்மாவின் ஆட்சி மலர உறுதி ஏற்போம்.

அ.தி.மு.க.வின் 53-வது ஆண்டு தொடக்க விழாவை முன்னிட்ட மதுரை மாநகர் மாவட்ட மேற்கு 3-ம் பகுதி 70-வது வட்ட அ.தி.மு.க.சார்பில் வட்ட செயலாளர் வழக்கறிஞர் பாலமுருகன் ஏற்பாட்டில் பைபால் ரோடு நேருநகரில் அ.தி.மு.க.கட்சி கொடியினை முன்னாள் அமைச்சர் செல்வூர் கே.ராஜா எம்.எல்.ஏ. ஏற்றி வைத்தார். இதில் நிர்வாகிகள் வில்லாபுரம் ராஜா, எம்.எல்.பாண்டியன், ஆர்.அண்ணாத்துரை, பா.குமார், வி.பி.ஆர்.செல்வகுமார், கு.திருவிசால், சக்திமாக்கன், எம்.எல்.கே.மல்லன், ஏ.பாண்டியன், பைக்காரா கருப்பசாமி, பகுதி முத்துவேல், வக்கீல் தமிழ்செல்வன், பி.கே.எம். மாறிமுத்து, பி.ஆர்.சி.மாவிலக்கம், மார்க்கெட் மாநாடு, தங்கப்பாண்டி, சி.ஆர்.கதிர்வன், ராஜாசீனிவாசன், இளைஞரணி கண்ணன், லக்ஷ்மணன் உள்ளிட்ட பலரும் கலந்து கொண்டனர்.

பின்னர் மதுரை மாநகர் மாவட்ட அ.தி.மு.க.செயலாளரும், முன்னாள் அமைச்சரும் செல்வூர் கே.ராஜா எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் மதுரைக்கு பல்வேறு வளர்ச்சி திட்ட பணிகளை செய்துள்ளோம். உதாரணமாக காவலாட்சி பகுதியில் மேம்பாட்டம், வைகை ஆற்றின் இருபுறமும் சாலை வசதி, ஸ்மார்ட் சிட்டி திட்டத்தின் கீழ் பல்வேறு வளர்ச்சி திட்டப்பணிகளை மேற்கொண்டிருக்கிறோம். மதுரை சீரமைப்பு நகமாக காட்சி அளித்தது. இன்றைக்கு எங்கு பார்த்தாலும் கொலை, கொள்ளை சர்வாத ரணமாக நடந்து வருகிறது. விரைவில் வருகின்ற 2026-ம் ஆண்டு சட்டமன்ற பொதுத்தேர்தலில் மதுரை மாநகரில் உள்ள 4 தொகுதிகளில், மதுரை மாவட்டத்தில் உள்ள 10 தொகுதிகளிலும் வலுவான களப்பணியாற்றி வெற்றி பெற்று எடப்பாடியாரை கோட்டையில் அமர வைத்து மீண்டும் அம்மாவின் ஆட்சி மலர உறுதி ஏற்போம்.

தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து பிரச்சினைக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்கப்பட வேண்டும்

சென்னை, அக். 21- தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து விவகாரத்தில் நேர்ந்த தவறுக்கு கவனச் சிதறலே காரணம் என துரத்தர்ஷன் விளக்கம் அளித்துள்ள நிலையில், இந்த பிரச்சினைக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்கப்பட வேண்டும் என்று முன்னாள் முதல்வர் ஓ.பன்னீர்செல்வம் கேட்டுக்கொண்டுள்ளார்.

இது குறித்து நேற்று அவர் வெளியீட்டுள்ள அறிக்கையில், தமிழக கவர்னர் கலந்து கொண்ட சென்னை தூர்தர்ஷன் அலுவலகத்தில் நடைபெற்ற விழாவில், தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து பாடும் போது, கவர்னர் கலந்து திராவிட நல் திருநாடு என்ற வரி விடுபட்டது மிகப் பெரிய தவறு. இதில் யாருக்கும் எவ்வித மாறுபாட்டைக் கருத்தும் இருக்க முடியாது. இது கவனக் குறைவு காரணமாக ஏற்பட்ட தவறு என்று சென்னை தூர்தர்ஷன் விளக்கம் அளித்திருக்கிறது. எனவே, இது தூர்தர்ஷன் நிர்வாகம் செய்த தவறு. இதை, கற்பனையே செய்து கொண்டு, கவர்னரை வசை பாடுவது ஏற்றுக் கொள்ளத் தக்கதல்ல. இந்தக் குற்றச்சாட்டினை கவர்னரே மறுத்துள்ளார். இதற்கேற்ப, செய்த தவறினை தூர்தர்ஷன் நிர்வாகம் ஒப்புக் கொண்டிருக்கிறது. எனவே, இது தூர்தர்ஷன் நிர்வாகம் செய்த தவறு. இதை, கற்பனையே செய்து கொண்டு, கவர்னரை வசை பாடுவது ஏற்றுக் கொள்ளத் தக்கதல்ல. இந்தக் குற்றச்சாட்டினை கவர்னரே மறுத்துள்ளார். இதற்கேற்ப, செய்த தவறினை தூர்தர்ஷன் நிர்வாகம் ஒப்புக் கொண்டிருக்கிறது.

இதற்குப் பிறகு, கவர்னரை வசைபாடுவது, அரசியல் விளம்பரத்திற்காக தரம் தாழ்ந்த விமர்சனங்கள் மேற்கொள்ளப்படுகிறதே என்ற எண்ணம் மக்கள் மத்தியில் எழுந்து விடும். தூர்தர்ஷன் நிர்வாகத்தில் ஏற்பட்ட கவனச் சிதறல் என்று தூர்தர்ஷன் நிர்வாகமே ஒப்புக் கொண்டு, கவர்னரே தன் மீது வைக்கப்பட்ட குற்றச்சாட்டினை மறுத்திருப்பதைக் கருத்தில் கொண்டு, இந்தப் பிரச்சனைக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்க வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொள்கிறேன். இவ்வாறு அவர் அந்த அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளார்.

சத்தீஷ்கரில் நக்சல் தாக்குதலில் பலியான வீரர்களின் உடல்களை தோளின் சுமந்து சென்று மரியாதை செலுத்திய அமைச்சர்

ராய்ப்பூர், அக். 21- சத்தீஷ்கரில் நக்சல் தாக்குதலில் பலியான 2 வீரர்களின் உடல்களை தோளில் சுமந்து சென்று அம்மாநில அமைச்சர் இறுதி மரியாதை செலுத்தினார்.

சத்தீஷ்கரின் நாராயண்பூர் மாவட்டத்தில் இந்தோ-திபெத்திய எல்லை காவல் படையினர் மற்றும் நாராயண்பூர் மாவட்ட போலீசார் இணைந்து கூட்டாக நக்சலைட்டுகளை தேடும் பணியில் நேற்று முன்தினம் ஈடுபட்டனர்.

அப்போது, பதுங்கி இருந்த நக்சலைட்டுகள் ரோந்து பணியில் ஈடுபட்டு இருந்த வீரர்களை தாக்கியதுடன், சக்தி வாய்ந்த வெடிகுண்டு ஒன்றை வெடிக்க செய்து பெரிய அளவில் தாக்குதலில் ஈடுபட்டனர்.

இந்த தாக்குதலில் இந்தோ-திபெத்திய எல்லை காவல் படையை சேர்ந்த 2 வீரர்கள் உயிரிழந்தனர். இதுபற்றி பல்தர பகுதிக் கான ஜி.ஜி. சூழர், பலியானவர்கள் பவர் அமர் ஷாம் ரால் மற்றும் கே. ராஜேஷ் என தெரிய வந்துள்ளது.

இவர்கள் தவிர போலீசாரில் 2 பேர் காயமடைந்தனர். சிகிச்சைக்கு பின்னர் அவர்கள் குணமடைந்து வருகின்றனர் என்றார். இந்த நிலையில், உயிரிழந்த வீரர்கள் இரண்டு பேரின் உடல்களை அம்மாநில அமைச்சர் தேவ் ராம் வெர்மா தோளில் சுமந்தபடி சென்று இறுதி மரியாதை செலுத்தினார்.

அதன் பின்னர் அவர் செய்தியாளர்களிடம் கூறும்

போது, சத்தீஷ்கரில் பா.ஜ.க. ஆட்சிக்கு வந்ததில் இருந்து, நக்சலைட்டுகளுக்கு எதிராக நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. அவர்களின் எண்ணிக்கை குறைந்துள்ளது. சத்தீஷ்கரில் நக்சலைட்டுகளே இல்லாத நிலையை உருவாக்குவதற்கான பணியை மாநில அரசு மேற்கொண்டு வருகிறது என்றார்.

சத்தீஷ்காரின் தண்டவாடா - நாராயண்பூர் எல்லை பகுதியருகே நெதூர் மற்றும் துத்துவி கிராமங்களில் வனப்பகுதிகளில் பாதுகாப்பு படையினர் நேற்று முன்தினம் நடத்திய என்கவுண்டரில் 38 பேர் உயிரிழந்தனர் என தண்டவாடா போலீசார் வெளியிட்ட அறிக்கை ஒன்று தெரிவிக்கிறது.

வரும் சட்டசபை தேர்தலில் தேசபக்தராக வேலை செய்ய வேண்டும் கட்சியினருக்கு கெஜ்ரிவால் அறிவுறுத்தல்

புதுடெல்லி, அக். 21- 2025 சட்டசபை தேர்தலில் ஆம் ஆத்மி கட்சியினராக வேலை செய்யாதீர்கள். தேச பக்தராக பணியாற்றுவீர்கள் என்று கட்சியினருக்கு அரவிந்த் கெஜ்ரிவால் அறிவுறுத்தி உள்ளார்.

டெல்லி, பிடம்புராவில் கட்சித் தொண்டர்கள் மத்தியில், ஆம் ஆத்மி கட்சியின் தேசிய ஒருங்கிணைப்பாளர் கெஜ்ரிவால் பேசியதாவது:

ஒவ்வொரு வாக்குச் சாவடியிலும் 11 பணியாளர்கள் கொண்ட குழுக்கள் இருப்பார்கள். மண்டல பொறுப்பாளர்கள் வாக்காளர்களை நேரில் சந்தித்து பேச வேண்டும். பக்த சிங் மற்றும் மகாந்தா காந்தி போன்றவர்கள் அரை நான் வேலை செய்திருந்தால், இந்தியாவுக்கு

சுதந்திரம் கிடைத்திருக்காது. 2025 தேர்தலில் ஆம் ஆத்மி கட்சியினராக வேலை செய்யாதீர்கள். தேச பக்தராக பணியாற்றுவீர்கள். உள்கட்சி சண்டை நடந்தால், வரவிருக்கும் தேர்தலில் ஆம் ஆத்மி கட்சி தேல்விக்கு வழிவகுக்கும்.

ஆம் ஆத்மியின் திட்டங்களை நிறுத்த பா.ஜ.க அதிகாரம் பெறும்படி நிரூபிப்பது இலட்சியம். பின்னர் மத்திய அரசு பல் பயணம், கல்வி, மருத்துவம் உள்ளிட்ட ஆம் ஆத்மி அரசின் இலவசத் திட்டங்களைத் தடுக்க, பா.ஜ.க. சதி செய்து வருகிறது.

ஆம்ஆத்மி கட்சி வெற்றி பெறாவிட்டால் அரசு பள்ளிகளுக்கு என்ன நடக்கும் என்று நான் கவலைப்படுகிறேன். மின்சாரம் மற்றும்

தண்ணீர் கட்டணம் உயரும். நான், சிறையில் இருந்த காலத்தில், சாலை சீரமைப்பு, முதியோர் ஓய்வூதியம், மருத்துவமனைகளில் இலவச மருந்துகள், விபத்தில் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு இலவச சிகிச்சை அளிக்கும் உள்ளிட்ட பல்வேறு திட்டங்களை பா.ஜ.க. நிறுத்த முயற்சி செய்தது.

இப்போது மக்கள் இலவச மின்சாரம், பள்ளிகள் மற்றும் மருத்துவமனை வேண்டும் என கோரிக்கை விடுகின்றனர். அவர்கள் 22 மாநிலங்களில் ஆட்சியில் உள்ளனர். எனவே ஆம் ஆத்மி அரசாங்கம் வழங்கும் திட்டங்களை முடக்குவதற்கு அவர்கள் டெல்லியில் ஆட்சிக்கு வர விரும்புகிறார்கள். இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

அயோத்தியில் தீப திருவிழா: சாயு நதிக்கரையில் 25 லட்சம் விளக்குகள் ஏற்ற திட்டம்

லக்னோ, அக். 21- அயோத்தியில் தீபத் திருவிழாவிற்காக சாயு நதிக்கரையில் 25 லட்சம் விளக்குகள் ஏற்ற திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

உத்தர பிரதேச மாநில முதல்வராக யோகி ஆதித்ய நாத் கடந்த 2017-ம் ஆண்டு பதவியேற்றவுடன், தீபாவளி பண்டிகைக்கு முதல் நாள், தீபோத்லவ் எனப்படும் தீபத் திருவிழாவை அறிவித்தார்.

அந்த ஆண்டு, அயோத்தி நகரின் சாயு நதிக்கரையில் 51

ஆயிரம் அகல் விளக்குகள் ஏற்றப்பட்டுள்ளன. தொடர்ந்து 2019-ம் ஆண்டு 4.10 லட்சம் விளக்குகள், 2020-ம் ஆண்டு 9 லட்சத்துக்கும் அதிகமான விளக்குகள் ஏற்றப்பட்டன.

கடந்த 2022-ம் ஆண்டு அயோத்தியில் 15 லட்சத்திற்கும் அதிகமான அகல் விளக்குகள் ஏற்றப்பட்டு கின்னஸ் சாதனை படைக்கப்பட்ட நிலையில், 2023-ம் ஆண்டு 22.3 லட்சம் விளக்குகள் ஏற்பட்டு அந்த சாதனை முறியடிக்கப்பட்டது.

இந்நிலையில், இந்த

ஆண்டு தீபத் திருவிழாவிற்கு அயோத்தியில் 25 லட்சம் விளக்குகள் ஏற்ற திட்டமிடப்பட்டுள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது. இதன்படி சாயு நதிக்கரையில் உள்ள 55 படித்துறைகளிலும் விளக்குகள் ஏற்றப்பட உள்ளது.

இந்த தீபத் திருவிழாவில் 10 ஆயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட மக்கள் பங்கேற்க உள்ளதாகவும், திருவிழாவிற்கான ஏற்பாடுகள் முடிவீச்சில் நடைபெற்று வருவதாகவும் மாவட்ட நிர்வாகம் சார்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

டெல்லியில் பள்ளி அருகே பயங்கர சத்தத்துடன் வெடித்த மர்ம பொருள்

புதுடெல்லி, அக். 21- டெல்லி ரோகினி பகுதியில் சி.ஆர்.பி.எப். பள்ளிக்கு அருகே மர்மமான முறையில் நிகழ்ந்த வெடிப்புச் சம்பவத்தை அடுத்து, சி அணைப்புத்துறை, வெடிகுண்டு நிபுணர்கள், காவல்துறை ஆகியோர் சம்பவ இடத்துக்கு விரைந்து சென்று விசாரித்து வருகின்றனர்.

நேற்று காலை நிகழ்ந்த இந்த சம்பவத்தில், அதிர்ஷ்டவசமாக யாருக்கும் காயம் ஏற்படவில்லை என்று அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர். இந்த வெடிப்புச் சம்பவத்தால் பள்ளியின் கவர், அருகில் உள்ள கடை மற்றும் கார் சேதமடைந்தது.

இந்தச் சம்பவத்தை அடுத்து, தீயணைப்பு வண்டிகள், வெடிகுண்டு நிபுணர்கள், காவல்துறையினர் சம்பவ இடத்துக்கு விரைந்தனர். இதுகுறித்து டி.எம்.எஸ்.அதி

காரிகள் கூறுகையில், இன்று (நேற்று) காலை 7.50 மணிக்கு சி.ஆர்.பி.எப். பள்ளி சுற்றுச்சுவர் அருகே வெடிகுண்டு வெடித்ததாக எங்களுக்கு தகவல் வந்தது. உடனடியாக நாங்கள் இரண்டு தீயணைப்பு வாகனங்களுடன் அங்கே விரைந்து சென்றோம். அங்கு பெரும் தீ பரவலோ, யாரும்காயப்படவோ இல்லை. அதனால் நாங்கள் வாகனங்களுடன் திரும்பி விட்டோம் என்றார்.

முதல்கட்ட ஆய்வில், வெடிப்புச் சம்பவத்துக்கு காரணமான பொருள் பெட்ரோல் குண்டாக இருக்கலாம் என்று தெரிய வந்துள்ளது. முதல்கட்ட விசாரணையில் எந்த தீவிரவாத கோணமும் இல்லை. வெடிப்புச் சம்பவத்தின் பின்னணியில் கண்டறியப்படவில்லை. என்றாலும் டி.எம்.எஸ். குழுவினர்

அறிக்கை கிடைத்த பின்னர் அனைத்தும் தெளிவாகும்.

இந்தச் சம்பவம் குறித்து, பட்டாக வெடிப்பு போன்ற அனைத்து கோணங்களிலும் போலீசார் விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். காவல்துறையின் தடையவியல் குழுவினர், குற்றப் பிரிவினர் வெடிப்புச் சம்பவம் நடந்த இடத்தில் இருந்து மாதிரிகளை சேகரித்தனர். அங்குள்ள கண்காணிப்பு கேமிரா காட்சிகளையும் ஆய்வு செய்கின்றனர்.

இந்த வெடிப்புச் சம்பவம் அந்தப் பகுதியில் பாதுகாப்பு குறித்த அச்சத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது.



தலைவர்கள் சொல்வதை யுழங்க...
இடைநிலை, பட்டதாரி ஆசிரியர்கள் நியமன பணிகளை மாத்திரக்கணக்கில் நிறுத்தி வைத்திருப்பது தான் கல்வி வளர்ச்சியில் காட்டும் அக்கறையா? தமிழகத்தில் அரசு பள்ளிகளில் படிக்கும் மாணவர்களுக்கு தரமான கல்விக் கடைக்க ஆசிரியர்களை நியமிக்கும் பணிகளை அரசு விரைவுபடுத்த வேண்டும்.
- அன்புணி

தமிழ்த் தேசியம் என்றால் என்ன என்று சொல்வதற்கு நாங்கள் தயார். அதேபோல், திராவிடம் என்றால் என்னவென்று சொல்ல யாரோடும் தயாராக உள்ளாரா? கீழடியில் கண்டுபிடிக்கப்பட்ட நாகரிகம் தமிழ்நாட்டின் என்று தான் சொல்லப்படுகிறது. ஆனால், ஆட்சியில் உள்ளவர்கள் திராவிட நாகரிகம் என்று சொல்கிறார்கள்.
- சீமான்

தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து குறித்த சீமானின் பேச்சால் வேதனை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பேட்டி

திருச்சி, அக். 21- தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து குறித்த சீமானின் பேச்சு வேதனையாக உள்ளது என்று அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் தெரிவித்துள்ளார்.

திருச்சியில் செய்தியாளர்களுக்கு பேட்டி அளித்த அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் கூறியதாவது, பள்ளி குழந்தைகளுக்கு ஊட்டச்சத்து குறைவு தொடர்பான அறிக்கை குறித்து சுகாதாரத் துறையுடன் கலந்தாய்வு கூட்டம் நடத்தப்பட்டு மாணவர்களுக்கு ஊட்டச்சத்து வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மாற்றுத்திறனாளி குழந்தைகளையும் கண்டறிந்து அவர்களுக்கு கல்வி அளிக்க நடவடிக்கை மேற்கொண்டு வருகிறோம். கல்வியும், சுகாதாரமும் 2 கண்கள் என முதல்-அமைச்சர் தெரிவிப்பது போல இரண்டையும் கவனமாக பார்த்து வருகிறோம்.

நாங்கள் ஆட்சிக்கு வந்தால் தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து நீக்கப்படும் என்று சீமான் பேசுவது வேதனைக்குரியதாக உள்ளது. தமிழ்நாடு அரசியல் என்று வரும் பொழுது கல்வியில் தான் தொடங்குகிறது. பாராட்டுவதாக இருந்தாலும் திட்டுவதாக இருந்தாலும் தமிழ் மொழியில் பேசும் அவர் இப்படி சொல்வது வேதனைக்குரியது. கல்விக்கு கூடுதலான நிதிதான் ஒதுக்கி வருகிறோம். ஆட்சி மாற்றம் ஏற்பட்ட பொழுது 32 ஆயிரம் கோடி ரூபாய் ஆரம்பித்து தற்போது 42 ஆயிரம் கோடி ஒதுக்கீடு செய்கிறோம். ஒவ்வொரு ஆண்டும் அதன் வளர்ச்சி அதிகமாக தான் இருக்கிறது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

தமிழ்நாட்டில் ஆன்மிகமும், அரசியலும் நிச்சயம் கலக்கும் தமிழிசை சுவந்தரராஜன் உறுதி

சென்னை, அக். 21- தமிழகத்தில் ஆன்மிகமும், அரசியலும் நிச்சயம் கலக்கும் என்று தமிழிசை சுவந்தரராஜன் தெரிவித்தார். சென்னை ஆலந்தூரில் புதுச்சேரி முன்னாள் கவர்னர் தமிழிசை சுவந்தரராஜன் நேற்று செய்தியாளர்களை சந்தித்து பேசினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது,

துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தனது டிவிட்டர் பக்கத்தில் ஒரு பதிவை வெளியிட்டுள்ளார். அதில், அவர் திருவண்ணாமலைவில் கிரிவலம் போகவில்லை. சரிவலம் போனோம் என்று சொல்லியிருக்கிறார். எதுவாக இருந்தாலும் சரி, இடம் போய்க் கொண்டிருந்தவர்கள் இன்று வலம் போய்க் கொண்டிருக்கிறார்கள். அதுவே ஆன்மிகத்தின் மிகப்பெரிய வெற்றிதான். அதே போல் என்னையென்பதற்கு சொல்லும்போது, இவர்கள் மக்களால் நிராகரிக்கப்பட்டவர்கள் என்று சொல்கிறார்.

நான் என் அப்பா தோளிலோ, தாத்தா தோளிலோ ஏறி வரவில்லை. நாளை தட்டுமறி, தடம் மாறாமல் மக்களை சந்தித்து வருகிறேன். என்னைக்காவது ஒருநாள் எங்களுக்கு வெற்றி கிடைக்கும்.

தமிழகத்தில் ஆன்மிகமும், அரசியலும் கலக்கவே கலக்காது என்று சொல்கிறார். நான் இன்று சவால் விடுகிறேன். தமிழகத்தில் ஆன்மிகமும், அரசியலும் நிச்சயம் கலக்கும். அண்ணா வளர்த்தது தமிழ் அல்ல, ஆண்டாள் வளர்த்தது தமிழ். பெரியார் வளர்த்தது தமிழ் அல்ல. பெரியாழ்வார் வளர்த்தது தமிழ். இவர்கள் இருவரும் பேசிய சமூக நீதியை அண்ணாவும், பெரியாரும் பேசவில்லை.

எல்லோருக்கும் எல்லாம் என்பதுதான் எங்கள் கொள்கை என்று கூறுகிறார். அது என்மையென்றால், உதயநிதி ஸ்டாலின் இந்த வயதில் எப்படி துணை முதல்வர் ஆனார்? எல்லோருக்கும் எல்லாம் என்றால் எல்லோரையும் நீங்கள் பரிசீலனை செய்திருக்க வேண்டுமே? இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

இந்தியை திணிக்க யாரும் முயற்சி செய்யவில்லை மத்திய அமைச்சர் எல்.முருகன் உறுதி

சென்னை, அக். 21- இந்த மொழியை திணிக்க யாரும் முயற்சிக்கவில்லை. மக்கள் தங்களுக்கு விருப்பமான மொழிகளை கற்றுக் கொள்ளலாம் என்று மத்திய அமைச்சர் எல்.முருகன் தெரிவித்துள்ளார்.

இது குறித்து அவர் அளித்த பேட்டியில், பா.ஜ.க.வை தமிழர்கள் குத்து ஏதிராக கட்சி என்பதுபோல் கித்திக்க தி.மு.க முயல்கிறது. ஆனால் அது நிச்சயம் நடக்காது. தமிழகத்தில் பா.ஜ.க. நன்றாக வளர்ந்துள்ளது.

இந்தி மொழியை திணிக்க யாரும் முயற்சிக்கவில்லை. மக்கள் தங்களுக்கு விருப்பமான மொழிகளை கற்றுக் கொள்ளலாம். கவர்னர் பங்கேற்ற நிகழ்ச்சியில் தமிழ்த்தாய் வாழ்த்து பாடிய போது பிறிய நல்லு நேர்ந்துள்ளது.

தவறுகள் நடப்பது சகஜம் தான். ஆனால் அந்த தவறுக்கு நிகழ்ச்சியில் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்து கொண்ட கவர்னர் எப்படி பெறும்படி முடியும்? இவ்வாறு எல்.முருகன் தெரிவித்தார்.

ராஜஸ்தானில் நிகழ்ந்த விபத்தில் 8 குழந்தைகள் உட்பட 12 பேர் பலி

ஜெய்ப்பூர், அக். 21- ராஜஸ்தான் மாநிலம் தேல்ப்பூரில் பஸ்கம், டெம்போவும் மோதிக் கொண்ட விபத்தில் 8 குழந்தைகள் உட்பட 12 பேர் உயிரிழந்தனர்.

குவாலியரில் இருந்து ஜெய்ப்பூர் நோக்கி ஸ்டீப்பர் கோச் பஸ் ஒன்று வேகமாக சென்று கொண்டிருந்தது. கமிபூர் அருகே சென்ற போது, டிரைவரின் கட்டுப்பாட்டை இழந்த பஸ், டெம்போ மீது மோதி விபத்துக்குள்ளானது.

இந்த விபத்தில் இரப்பான் என்கிற பூந்தி, அவரது மனைவி ஜலி மி மற்றும் 8 குழந்தைகள் உட்பட 12 பேர் உயிரிழந்தனர். சம்பவ இடத்திற்கு விரைந்த போலீசார் காயமடைந்தவர்களை மீட்டு மருத்துவமனையில் சேர்த்தனர்.

உயிரிழந்தவர்களின் உடல்களை பிரதேச பரிசோதனைக் காம மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். பஸ் டிரைவர் அநிக வேகமாக வந்ததே விபத்துக்கு காரணம் என்று போலீசாரின் முதல் கட்ட விசாரணையில் தெரியவந்துள்ளது.

அதிக குழந்தைகளை பெற்றுக்கொள்ள இளம் தம்பதியருக்கு ஆந்திர முதல்வர் சந்திரபாபு அறிவுரை

அமராவதி, அக். 21- தென்னிந்தியாவில் முதியோர் அதிகரித்துள்ளனர். இளம் தம்பதிகள் கூடுதலாக குழந்தைகளை பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும் என ஆந்திரா முதல்வர் சந்திரபாபு நாயுடு வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார்.

இது தொடர்பாக, செய்தி நிறுவனம் ஒன்றுக்கு பேட்டியளித்த சந்திரபாபு நாயுடு கூறியதாவது,

தென் மாநிலங்களில் கருவுறுதல் விகிதம் குறைந்து வருகிறது. இரண்டு குழந்தைகளுக்கு மேல் உள்ளவர்கள் மட்டுமே உள்ளாட்சி தேர்தல்

வில் போட்டியிட தகுதியுடையவர்கள் என்ற சட்டத்தை கொண்டு வர மாநில அரசு யோசித்து வருகிறது. அதிக குழந்தைகளை கொண்ட குடும்பங்களுக்கு அரசு கூடுதல் சலுகைகளை வழங்கக் கூடும்.

தென்னிந்தியாவில் முதியோர் அதிகரித்துள்ளனர். இளம் தம்பதிகள் கூடுதலாக குழந்தைகளை பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும். முதியோர் அதிகரிப்பது தேசிய பிரச்சனை. ஜப்பான், சீனா மற்றும் ஐரோப்பாவின் சில பகுதிகள் ஏற்கனவே முதியோர் எண்ணிக்கை அதிகரித்துள்ள

தால் பொருளாதார கமையுடன் சிக்கித் தவிக்கின்றன. பிற்பட்ட விகிதம் தொடர்ந்து குறையும் பட்சத்தில் இந்தியாவையும் பாதிக்கும் சூழ்நிலை உள்ளது.

ஆந்திரா மற்றும் நாட்டின் பிற பகுதிகளில் உள்ள பல கிராமங்களில், வயதானவர்கள் மட்டுமே உள்ளனர். இளைய மக்கள் நகரங்களுக்குச் சென்று விட்டனர். இரண்டு குழந்தைகளுக்கு மேல் பெற்றுக் கொள்ள விரும்பும் தம்பதிகளுக்கு ஊக்கத்தொகைகள் வழங்கப்படும். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

வயநாடு தொகுதியில் காங்கிரஸ் கடும் போட்டியை சந்திக்கும் பா.ஜ.க. வேட்பாளர் நவ்யா உறுதி

கோழிக்கோடு, அக். 21- வயநாடு லோக்சபா தொகுதியில் நடக்கவுள்ள இடைத்தேர்தலில் போட்டியிடும் காங்கிரஸ் வேட்பாளர் பிரியங்கா காந்தி கடும் போட்டியை எதிர்கொள்ள வேண்டி இருக்கும் என பா.ஜ.க. வேட்பாளர் நவ்யா ஹரிதாஸ் நேற்று தெரிவித்தார்.



நேற்று பா.ஜ.க. வேட்பாளர் நவ்யா ஹரிதாஸ் கூறியதாவது:

ராகுல், ரேபரலியில் வெற்றி கிடைத்தவுடன் வயநாடு தொகுதி உறுப்பினர் பதவியை ராஜினாமா செய்து விட்டார். வயநாடு தொகுதியை கை விட்டுவிட்டார். அங்கு சில மாதங்களுக்கு முன் கடும் நிலச்சரிவு ஏற்பட்டபோது, தொகுதி உறுப்பினர்

ராகுல், பார்லிமென்ட் மக்கள் பிரச்சனை குறித்து பேசவில்லை.

ஆகவே, மக்கள் கடும் எதிர்ப்பில் உள்ளனர். இந்த நிலையில், எதிர்தரப்பில் போட்டியிடும் காங்கிரஸ் அதன் வேட்பாளராகிய பிரியங்காவும் கடும் போட்டியை சந்தித்து ஆக வேண்டும். பிரியங்கா வெற்றி பெற்றால் இதே போன்ற நிலை தான் ஏற்படும்.

கடந்த ஐந்து ஆண்டுகளாக, வயநாடு மக்களை, எம்.பி., யாக இருந்த ராகுல், அரிதாகவே சந்தித்துள்ளார். மக்களின் பிரச்சனைகளை கேட்கவில்லை. நான் கோழிக்கோடு மாநகராட்சியின் உறுப்பினராக இரண்டு முறை இருந்துள்ளேன். இது எனக்கு முதல் லோக்சபா தேர்தல். நான் வெற்றி பெற்றால் மக்கள் பணியை சிறப்பாக செய்வேன். இவ்வாறு நவ்யா ஹரிதாஸ் கூறினார்.

திருச்சானூரில் நவம்பர் 28-ல் பிரம்மோற்சவம் ஆரம்பம்

தேவஸ்தானம் சார்பில் ஏற்பாடுகள் தீவிரம் திருப்பதி, அக். 21-

திருச்சானூர் பத்மாவதி தாயார் கோவிலில் வருடாந்திர பிரம்மோற்சவம் நவம்பர் 28-ம் தேதி தொடங்க உள்ளது.

விழாவிற்கு தேவையான முன்னேற்பாடுகளை செய்வதற்காக திருமலை திருப்பதி தேவஸ்தான இணை செயல் அலுவலர் வீரபிரம்மம் திருச்சானூர் சென்றார். அப்போது திருமலை பிரம்மோற்சவத்துக்கு இணையாக திருச்சானூரிலும் பிரம்மோற்சவத்தை பிரமாண்டமாக நடத்துவதற்கான முன்னேற்பாடுகளை மேற்கொள்ளும்படி தேவஸ்தானத்தின் அனைத்துத் துறை அதிகாரிகளுக்கும் இணை செய்த அலுவலர் வீரபிரம்மம் தெரிவிட்டார்.

மேலும், சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளுடன் பத்மாவதி தாயார் கோவில், புஷ்கரணி (தெப்பக்குளம்), மாட வீதி

கள், நவஜீவன் கண் மருத்துவமனை அருகில் உள்ள காலி நிலங்கள், கந்தசாலை வட்டம், உயர்நிலைப்பள்ளி சுற்றுப்புறம், பசுபு மண்டபம், புடி சாலை மற்றும் பிற பகுதிகளை பார்வையிட்டார்.

இது பற்றி இணை செயல் அலுவலர் வீரபிரம்மம் கூறுகையில், அடுத்த மாதம் 28-ம் தேதி தொடங்கி டிசம்பர் 6-ம் தேதி வரை திருச்சானூர் பிரம்மோற்சவ விழா நடைபெற உள்ளது. திருமலை திருப்பதி தேவஸ்தானத்தின் அனைத்துத் துறைகளும் பஞ்சாயத்து மற்றும் காவல் துறையுடன் ஒருங்கிணைத்து பக்தர்கள் சிரமம் இல்லாமல் தரிசனம் செய்வதற்கு ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும்.

பிரம்மோற்சவத்திற்கு வரும் பக்தர்கள், எங்கள் குழுவினரின் ஒருங்கிணைந்த பணியால் திருப்பதி

ரமாக மூலஸ்தான தாயாரையும் வாகன சேவைகளையும் தரிசனம் செய்யலாம்.

பிரம்மோற்சவத்தின் கடைசி நாளை பஞ்சமி தீர்த்த நாளில், புடி ரோடு, ரேணிகுண்டா, மார்க்கெட்டியாட்டு பகுதிகளில் வாகனங்கள் நிறுத்த இடம் ஒதுக்கப்படும். அதே போல், நவஜீவன் கண் மருத்துவமனை, மேல் நிலைப்பள்ளி, கோசாலை வளமகம் (புடி ரோடு) ஆகிய இடங்களில் பக்தர்கள் ஓய்வெடுக்க ஜெர்மன் கூடாரங்கள் அமைக்கப்பட உள்ளன.

புஷ்கரணிக்கு செல்வதற்கும், வெளிமே வரவந்தற்கும் உரிய வாயில்களை ஏற்பாடு செய்யவும் அதிகாரிகளுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. தமிழக பக்தர்கள் அதிகளவில் வருவதால், தமிழில் வழிகாட்டி பெயர் பலகைகள் தயார் செய்ய உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

திருவனந்தபுரம் பத்மநாயகுவாமி கோவிலில் திருட்டு: 4 பேர் கைது

திருவனந்தபுரம் பத்மநாயகுவாமி கோவிலில் நடந்த திருட்டு சம்பவம் தொடர்பாக ஆல்பிரேயி டாக்டர் உட்பட 4 பேரை கைது செய்து போலீசார் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். கேரள மாநிலம் திருவனந்தபுரத்தில் உலகப் புகழ் பெற்ற பத்மநாயகுவாமி கோவில் உள்ளது. இந்த கோவிலுக்கு தினமும் ஆயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் வந்து தரிசனம் செய்து வருகின்றனர். இதனிடையே, பத்மநாயகுவாமி கோவிலில் கடந்த வியாழக்கிழமை திருட்டு சம்பவம் அரங்கேறி உள்ளது.

கோவிலில் பூஜைக்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வெண்கலதாள் ஆன தட்டு திருடப்பட்டுள்ளது. இது தொடர்பாக சி.சி.டி.வி. கோமாரக் களை ஆய்வு செய்த போலீசார் விசார

ணையை தீவிரப்படுத்தினர். அதில், திருட்டில் ஈடுபட்டது அரியானாவை சேர்ந்தவர்கள் என்பது தெரியவந்தது.

இதையடுத்து, அரியானா விரைந்த கேரள போலீசார் அம்மாநில போலீசார் உதவியுடன் கோவிலில் திருட்டில் ஈடுபட்ட 3 பெண்கள் உட்பட 4 பேரை கைது செய்தனர். கைது செய்யப்பட்டவர்களில் ஒருவர் ஆல்பிரேயி குடியரிமை பெற்றவர் என்பதும் அவர் டாக்டராக பணியாற்றி வருகிறார் என்பதும் விசாரணையில் தெரியவந்துள்ளது.

கைது செய்யப்பட்ட நபர்களிடமிருந்து கோவிலில் திருடப்பட்ட வெண்கல பூஜை தட்டை கைப்பற்றினர். மேலும், இது சம்பவம் தொடர்பாக தொடர்ந்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

மராட்டிய மாநிலத்தில் மக்களவை தேர்தலில் ஏற்பட்ட தோல்வியால் பா.ஜ.க. விகிதவியடைந்துள்ளது. இந்நிலையை உலகின் மிகப்பெரிய பொருளாதாரமாக மாற்றுவோம் என பா.ஜ.க. கூறினார். ஆனால் நமது அண்டை நாடுகள் நம்மை விட நன்றாக செயல்படுகின்றன. அண்டை நாடுகளை விட இந்தியாவில் பட்டினி கொடுமை அதிகமாக உள்ளது. - அகிலேஷ் யாதவ்

அரசுப் பணியாளர்களை ஒடுக்குவது, தொழிலாளர்களுக்கு 12 மணி ரேர வேலை நிறைவும் செய்வது என தொழிலாளர் விரோத செயல்களில் ஈடுபட்டு வரும் தி.மு.க அரசு, இனியாவது அதன் அநீதிகளைத் திருத்திக் கொள்ள வேண்டும். 20 ஆண்டுகளை நிறைவு செய்த தற்காலிக தொழிலாளர்கள் அனைவருக்கும் உடனடியாக பணி நிலைப்பு வழங்க வேண்டும். - ராமதாஸ்

உலகம் நாட்சத்திர பலன்கள் ஜோதிடர் எஸ். விஜயநரசிம்மன், மதுரை.

(21.10.2024 முதல் 27.10.2024 வரை)

மேஷம்
(அஸ்வினி-1, 2, 3, 4 பாதங்கள்—புனி-1, 2, 3, 4 பாதங்கள்—கார்த்திகை-1, பாதம்)

அஸ்வினி - இந்த வாரம் உங்களுக்கு இனிய வாரம். புண்ணியத் திருத்தல யாத்திரைகள் செல்வதால் மகிழ்ச்சியும் மன அமைதியும் ஏற்படும். சீரான பொருளாதார உயர்வினால் எப்போதும் மனதில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். பொன் பொருள் ஆபரணங்கள் ஆகியவை கிடைக்கும். அரசுப் பதவியில் உள்ளவர்கள் தயவால் அனுகூலமான பலன்களை அடைவர். பல வழிகளிலும் இருந்தும் பணம் கூடுதலாக வரும். மனைவியுடன் சுகத்து வேறுபாடு ஏற்படாது இருக்க அனுசரித்துச் செல்வது நல்லது. எதிர்காலத்தைக் கருத்தில் கொண்டு தொழிலில் புதிய திட்டங்களைத் தீட்டி முன்னேற முயல்வீர்கள்.

புனி - இந்த வாரம் பூமி, வாகனம் வாங்கும் யோகம் ஏற்படும். தொலை தூரப் பயணங்களின் மூலம் நன்மை ஏற்படும். உறவுகள் வருகையால் சந்தோஷம் பெருகுவது போல், செலவுகளுக்கும் அதிகரிக்கும். திட்டமிட்டுச் செலவு செய்தால் வரவுக்கு மிகுதியாக செலவுகள் குறையும். கரும் பிரயாசைகளுக்குப் பிறகு எண்ணிய எண்ணங்கள் நிறைவேறும். சிலருக்கு இருக்கும் வேலையை விட்டுவிட்டு வேறு நல்ல வேலைக்குச் செல்ல வேண்டிய நிலை ஏற்படலாம். உறவினர்களுடன் வீண் வாக்குவாதம் செய்யாதிருப்பது நல்லது. சிலருக்கு வெற்றிகரமான தொழில் முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். கல்வியில் வெற்றி பெறக் கவனமாகப் படிக்க வேண்டும். பணிபுரிபவர்களுக்கு மேலதிகாரிகளின் அனுகூலத்தால் உயர் பதவிகள் கிடைக்கும்.

கார்த்திகை 1 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் விட்டில் சுகபோகங்கள் அதிகரிக்கும். புது வீடு கட்டுவதற்கு வங்கிக் கடன்கள் மிகுந்த பிரயாசைகளுக்குப் பிறகு கிடைக்கும். கட்டுமானப் பணியாளர்கள் அடையத்தக்க கட்டிடம் தாமதப்படுத்தும். குடும்பத்தில் உள்ளவர்களின் அனுசரிப்பால், குழம்பங்கள் நீங்கி அமைதி நிலவும். நண்பர்களிடம் தேவையற்ற மனச்சாட்சிகள் குறைக்க, அவர்கள் அனுசரித்துச் செல்வது நல்லது. அரசு அதிகாரிகளால் சிலருக்கு இடையூறுகள் ஏற்படலாம். எப்போதும் உங்கள் எதிர்க்கிடம் இருந்து விலகி இருப்பது நல்லது. உங்கள் நற்குணங்கள் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறும். வியாபாரத்தில் எதிர்பார்த்த இலாபங்கள் ஏற்பட்டு பொருளாதார நிலை மேம்படும்.

ரிஷபம்
(கார்த்திகை - 2,3,4 பாதங்கள்-ரோகிணி-1,2,3,4 பாதங்கள்-மிருகசிரிடம்-1,2 பாதங்கள்)

கார்த்திகை 2,3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் சிறப்பான பொருள்சேர்த்துக் கொடுப்புகாரணமாக உயர் வருமானம் கிடைக்கும். எடுக்கும் முயற்சிகளில் எப்பாடுபட்டாவது வெற்றி அடைவீர்கள். சிலருக்கு அனைத்து வசதிகளும் கூடிய அழகிய இல்லம் அமையும். புதிய பதவிகள் தேடிவரும். அந்தந்த உயரும். ஓய்வெடுத்து, உலவாசாமல் பொருளு போக்குகள் விதமாக, நமக்கு எல்லா நாட்களும் விடுமுறை நாட்களாக இருப்பதில்லை. அதேபோல் இன்பமும் துன்பமும் கலந்தது தான் வாழ்க்கை. எனவே, கஷ்டங்கள் வந்தாலும் கலங்காதீர்கள். கேளிக்கை மற்றும் ஆடம்பர செலவுகள் அதிகமாவதின் காரணமாகப் பணமுடை ஏற்பட வாய்ப்பு உண்டு. நேரமையும் கடின உழைப்பும் மட்டுமே வாழ்க்கையில் நல்ல முன்னேற்றத்தை அளிக்கும்.

ரோகிணி - இந்த வாரம் விட்டில் திருமணம் போன்ற சுககாரியங்கள் நிறைவேறி மகிழ்வு தரும். புதிய தொட்புகள் மகிழ்ச்சி தரும். வெளிநாட்டில் இருந்து நல்ல தகவல்கள் வந்து சேரும். பயணத்தின் போது எச்சரிக்கையோடு இருத்தல் அவசியம். பக்கணை வெல்லும் திறன் ஏற்படும். புதிய தொழில் தொடர்புகள் மற்றும் பொருளாதார மேம்பாடு அடையும். அரசு வகையில் எதிர்பார்த்த உதவிகள் அனுகூலமாக இருக்கும். சூழ்நிலைகளின் பிடிவாத குணத்தால் தொல்லை ஏற்படும். சிலருக்குப் பெரிய மனிதர்களின் ஆதரவு கிடைப்பது அரிது. வாகனங்களில் பயணிக்கும் போது, ஹெல்மெட் அணிவது போன்ற போக்குவரத்து விதிகளை கடைப்பிடித்து, அபாயத்தை தவிர்க்க முயலுங்கள்.

மிருகசிரீஷம் - 1, 2 பாதங்கள் - இந்த வாரம் அன்னையின் அபவணைப் பிடி அகம் மகிழும். அவரின் உணவு உபசரிப்பு நல்லுணவு உண்டு மகிழ்வார்கள். மாதரால் மனமகிழ்ச்சி ஏற்படும். விருந்து உபசாரங்களும் கலந்து கொண்டு சந்தோஷம் அடைவீர்கள். விளாந்து செயல்பட்டு வெற்றி வாகை குடுவீர்கள். இல்லத்தில் இனிய சுககாரியங்கள் நடைபெறும். பணிபுரிபவர்களுக்கு உயர் அதிகாரிகளின் பாராட்டுக்கள் கிடைக்கும். குழந்தைகள் மனச்சுவல்கள் ஏற்படலாம். நான்கு கவர்கள்களுக்கு வீட்டுக்குள் நடக்கும் விஷயங்கள் வெளிவராத காப்பது அவமானங்களை தவிர்க்கும். அரசு வேலை கிடைக்கும் வாய்ப்புகள் ஏற்படும். தனவரவு குறையும் காலம். எனவே, வீண் செலவுகளை குறைப்பது அவசியம்.

மிதுனம்
(மிருகசிரீஷம்- 3, 4 பாதங்கள்- 3,4 பாதங்கள், திருவா திரை-1,2,3,4 பாதங்கள், புனர்பூசம் -1,2,3 பாதங்கள்)

மிருகசிரீஷம் - 3, 4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் விட்டில் சுகமங்கள காரியங்கள் காரணமாக தாராளமான பணச் செலவுகள் ஏற்படும் இனிய தகவல்கள் இல்லம் தேடி வரும். சுற்றமும், நடப்பும் சூழ சுககாரியம் பேசக்கூக நடைபெறும். சிலருக்கு வீடு மாற்றம், தொழில் மாற்றம் என வாழ்க்கையில் ஏதேனும் ஒரு மாற்றம் ஏற்படும். தெய்வீக வழிபாடுகள் மனதில் நிம்மதி நிலவும். புதிய தொழில் பயணங்கள் மூலம் எதிர்பார்த்த தொழிலில் முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். உங்களால் கூறப்படும், ஒரு வாரத்தை, ஒன்பதாக மாறு, பரப்பப்படும். எனவே, வாரத்தைகளை அளந்து பேசுவது நல்லது. சிலருக்கு ஆரோக்கியக் குறைவு காரணமாக மருத்துவச் செலவுகள் ஏற்படலாம். கணவன், மனைவியிடையே சுகத்து வேறுபாடுகள் ஏற்படும்.

திருவாதிரை - இந்த வாரம் தாராளமான தனவரவு உண்டு. சுககாரிய நிகழ்ச்சிகள் ஏற்படும். மனதில் சந்தோஷம் பெருகும். நல்ல புத்திர பாக்ஷியம் ஏற்படும். நெருங்கிய நண்பர்களின் உதவியால் கூட்டாளிகளிடையே ஏற்படும் இருந்த குழப்பங்கள் சரியாகும். வீட்டு வாடகை வசூல் திருப்திகரமாக இருக்கும். வியாபாரிகள் புதிய யுக்திகளை பயன்படுத்தி, வாடிக்கையாளர்களை கவர்ந்து, அதிக இலாபம் பெற முயற்சி செய்வார்கள். சிலருக்குக் காரியத்தடைகள், பயம் கலந்த மனக் குழப்பங்கள் ஏற்படலாம். எச்சரிக்கையுடன் செயல்பட்டு எதிர்க்கிடம் திட்டங்களை முறியடிப்பீர்கள். அரசுப் பதவியில் உள்ளவர்கள் உயர் அதிகாரிகளின் தயவால் பயன் பெறும். புனர்பூசம் - 1, 2, 3 - பாதங்கள்.

இந்த வாரம் மனதிற்கினிய சுகசெய்திகள் வந்து சேரும். பல வழிகளிலும் தனவரவு அதிகரிக்கும். வீட்டுக்குத் தேவையான நவீன உபகரணங்களை வாங்கி மகிழ்வீர்கள். வியாபார சம்பந்தமான வெளிநாட்டுப் பயணங்கள் இலாபம் தரும். கணவன், மனைவியிடையே சுகத்து வேறுபாடுகள் குறையலாம். உறவுகளுடன் சென்று மகன்கள் தரிசனம் செய்து மகிழ்வார்கள். புதிய தொட்புகள் மகிழ்ச்சி தரும். அரசு வேலை கிடைக்கும் வாய்ப்புகள் ஏற்படலாம். சிலருக்குப் பணி நிமித்தமாக, இடம் விட்டு இடம் மாறி வேறு இடத்தில் வாழ நேரலாம். இலாபம் அதிகம் பெற புதிய விற்பனை யுக்திகள் கையாள்வீர்கள். விற்பனைப் பிரதிநிதிகளின் வாக்கு வன்மையால் பொருட்களின் விற்பனை குறிப்பிடும்.

கடகம்
(புனர்பூசம்- 4 ஆம் பாதம், பூசம்-1,2,3,4 பாதங்கள், ஆயில்யம்-1,2,3,4 பாதங்கள்)

புனர்பூசம் - 4 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் விட்டில் திருமணம் போன்ற சுககாரியங்கள் நிறைவேறி மகிழ்வு தரும். வெளிநாட்டில் இருந்து நல்ல தகவல்கள் வந்து சேரும். தொலைதூரப் பயணங்களால் ஆதாயம் உண்டு. கார்த்திகைக்குப் போதே துறறி கொள்வது போல், நல்ல இலாபம் வரும் போது சேமித்து வைத்துக் கொள்வது நல்லது. அப்போதுதான், வாழ்க்கையில் முன்னேற்றங்களையும், சுகானுபவங்கள் மற்றும் கௌரவத்தையும் அடைவீர்கள். தனவரவு குறையும் காலமாதலால், வீண் செலவுகளை குறைப்பது அவசியம். சிலருக்கு ஆரோக்கியக் குறைவு காரணமாக மருத்துவச் செலவுகள் ஏற்படலாம். தொழிலில் எதிர்பார்த்தபடி இலாபங்கள் பெறுவதற்கான வழிமுறைகளை கையாண்டு வெற்றி அடைவீர்கள்.

பூசம் - இந்த வாரம் தெய்வ தரிசனம், தெய்வீகப் பயணங்கள் தேடிவரும். பணவரவுகள் அதிகரிக்கும் தான், தர்மம் எனக் கைப்பணம் கரையும். தேவையென்று வரும்போது கையிலிருக்கும் பணம் கூட உதவலாம் போகும். வியாபாரிகள், தொழில் முனைவோருக்கு நல்ல முன்னேற்றமான காலம். சிலருக்கு வெற்றிகரமான தொழில் முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். பயணத்தின் போது எச்சரிக்கையோடு இருத்தல் அவசியம். வீட்டு உபயோகப் பொருட்கள் பழுது ஏற்படும். அதைக் கூட சரி செய்துவிடலாம். ஆனால் சினத்தை அடக்காவிட்டால் குடும்பப் பிரச்சினைகளை தீர்க்க முடியாது. சிலருக்கு இடைவிடாத வேலை காரணமாக நேரத்துக்கு உணவருந்த முடியாத நிலை ஏற்படும்.

ஆயில்யம் - இந்த வாரம் எழுத்தாளர்களின் கற்பனை வளம் பெருகி, கதை, கவிதை எனத் திறம்பட எழுதிப் புத்தி பெறுவர். விட்டில் திருமணம் போன்ற நுகரியங்களில், தாமதம் ஏற்பட்டாலும், மிகச்சிறப்பாக நடைபெறும். நண்பர்கள் மற்றும் உறவுகளின் வருகையால் உன்மை மிகும். சினிமா, டிராமா, மால் என இளைஞர்களின் கனவு மையங்களில் பொழுது இனிமையாக கழியும். அரசுப் பணியில் உள்ளவர்கள் அதிகப்படியான வருமானங்களை எதிர்பார்க்கலாம். மாணவர்களுக்கு புத்தி சாதாரணம், அறிவு விருத்தியும் ஏற்படும். உடன்பிறப்புகளிடம் சுகத்து வேறுபாடு ஏற்படும். பொருளாதார காரணமாக நண்பர்களை மகனவராவர். சுறுசுறுப்பற்ற நிலையில் காரியத் தடைகள் ஏற்படும்.

சிம்மம்
(மகம்-1,2,3,4 பாதங்கள்-பூரம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் உத்திரம்-1 பாதம்)

மகம் - இந்த வாரம் தன்னம்பிக்கை உயரும். பலவழிகளிலும் பணவரவு அதிகரிக்கும். சிலருக்குக் கார்போன்ற சொகுசு வாகனங்கள் வாங்கும் உயர்வு நிலை ஏற்படலாம். தெய்வ சிந்தனைகள் மனதில் பூரண அமைதி நிலவும். எடுத்த காரியங்கள் அனைத்திலும் வெற்றி கிட்டும. அரசுப் பணியாளர்களுக்கு பதவி உயர்வு கிடைக்கும். சிலருக்குப் பணி நிரந்தரத்திற்கான ஆணைகள் கிடைத்து, மனதில் இன்ப பனிமலம் பாயும். உங்கள் மேலதிகாரிகளின் ஆதரவால் பணியில் பல முன்னேற்றங்களை காண்பீர்கள். மனதுக்குப் பிரியமான மக்கையுடன் ஏற்படும் இனிய பயணங்களால் இன்புறுவீர்கள். வாழ்க்கையில் முன்னேற்றங்களையும், சுகானுபவங்கள் மற்றும் கௌரவத்தையும் அடைவீர்கள்.

பூரம் - இந்த வாரம் விட்டில் சுக காரியங்கள் அனைத்தும் சிறப்பாக வெற்றிகரமாக நடக்கும். நீங்கள் எப்போதும் பணம் விஷயமான சிந்தனையுடன் இருப்பீர்கள். நல்ல நண்பர்கள் சேர்க்கையால் மாணவர்களுக்கு கல்வியில் தேர்ச்சி உண்டு. சிலருக்கு உழைப்பு அதிகமாகி அதற்கேற்றார் போல் ஆதாயமும் அதிகரிக்கும். தொலைதூர சபச் செய்திகள் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பெருகும். சிலருக்கு உடல் உபாதைகள் காரணமாகத் தொழிலில் உற்பத்தி பாதிப்புகள் ஏற்படலாம். ஆயினும், எதிர்பார்த்த இலங்களில் இருந்து தனவரவு ஏற்படும். குடும்ப உறவுகளின் ஒத்துழைப்பால் குடும்ப முன்னேற்றம் சாத்தியப்படும். நவீன காலத்துக்கு ஏற்றபடி புதுபுது சமரான அறிமுகப்படுத்தி வியாபாரத்தில் ஏற்றம் காண்பீர்கள்.

உத்திரம் 1 பாதம் - இந்த வாரம் எதிர்பார்த்தபடி தனவரவுகள் கைக்கு வந்து சேரும். உங்கள் திறமை மிக்க செயல்களால் வெற்றிகளும், போராட்டங்களும் குவியும். மாணவர்களுக்கு படிப்பு உண்டு. தேர்ச்சி பெறும். அறிவுச் சுடரொளி வீசும். சிலருக்குக் கையிலே வாங்கினேன், பையிலே போடவே காசு போன இடம் தெரியவ என கட்டுக்கடங்காத செலவுகள் ஏற்படலாம். எனவே, சக்திக்கு மீறிய செலவுகளைத் தவிர்ப்பது நல்லது. அரசு பணி புரிபவர்களுக்கு அனுகூலமான வாரம் அவர்களுக்கு உயர் அதிகாரிகளின் ஆதரவு இருப்பதால், எதிர்க்கிடம் ஏற்படும். புதிய முதலீடுகளால் தொழிலில் ஏற்றம் காணலாம். இந்த நாட்களில் சபச் செய்திகள் எதிர்பார்க்கலாம். சோபத்தைக் குறைத்தால் செம்பத்தில் குழப்பங்கள் குறையும். பெண்களுடன் விவாதம் செய்வதைத் தவிர்த்துக் கொள்ளுங்கள்.

கன்னி
(உத்திரம்-2, 3, 4-பாதங்கள், ஹஸ்தம்-1, 2, 3, 4 பாதங்கள், சித்திரை-1,2 பாதங்கள்)

உத்திரம் - 2, 3, 4 - பாதங்கள் - இந்த வாரம் எதிர்பாராத தனவரவு ஏற்றம் காண்பீர்கள். பல வகையான உயர்ந்த வாகன வசதி அமையும். சிலருக்குப் பெரிய இடத்துப் பெண் மனைவியாக அமைவார். மனைவி மூலம் கிடைக்கும் நீண்ட நாட்களுக்குப் பின்னர் வந்த பழைய உறவுகளின் வரவு மகிழ்வைத் தரும். உற்சாகத்தோடு பக்தி மார்க்கத்தில் ஈடுபடுவீர்கள். கடின உழைப்பால் நீங்கள் பெறும் வெற்றிகளால் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறுவீர்கள். மன்கையால் மன மகிழ்ச்சியும், அரசாங்கத்தால் இலாபமும் ஏற்படும். சம்பாந்தித பணத்தை புதிய முதலீட்டுத் திட்டங்கள் மூலம் சேமிக்க முற்படுவீர்கள். பணிபுரியும் பெண்களுக்குத் தற்போது இருக்கும் வேலையை காட்டிலும் நல்ல வேலைக்குப் போகும் வாய்ப்புகள் அமையும்.

அஸ்தம் - இந்த வாரம் சிலருக்குத் திருமணம் போன்ற சுககாரிய விரயங்கள் ஏற்படும். வெய்யில் கேற்ற நிழலுண்டு, வீசும் இன்பக் காற்றுண்டு என்பது போல், துன்பங்கள் மறைந்து, இன்பம் பெருகும். பக்தி மார்க்கத்தில் ஈடுபாடு அதிகரிக்கும். இளைஞர்களுக்குப் புதிய வேலைவாய்ப்புகள் ஏற்படும். வியாபாரத்தில் விரிவாக்கத் திட்டங்கள் வாடிக்கையாளர்களை கவர்ந்து இலாபத்தைப் பெருக்கிக் கொள்வீர்கள். குடும்பத்துடன் சினிமா போன்ற கேளிக்கைகளில் ஈடுபடுவதால் செலவுகள் அதிகரிக்கும். உயர் அதிகாரிகளால் பாராட்டப்பட்டு பதவி உயர்வில் மூலம் பணம் பலன்களை அடைவீர்கள். வாகனங்களில் செல்லும் போது ஹெல்மெட் அணிந்து எச்சரிக்கையுடன் இருந்தால் விபத்தினைத் தவிர்க்கலாம்.

சித்திரை - 1,2 பாதங்கள் - இந்த வாரம் மனைவி, மகன் இடையே மகிழ்ச்சி நிலவும். எதிர்பாராத தனவரவு உண்டு. புதிய சொத்துக்கள் சேரும். செய் தொழில் சிறப்பு இலாபம் பெருகும். எத்தகைய பிரச்சினைகள் வந்தாலும், சாதாரணத்தால், சாமர்த்தியத்தால் சரிசெய்து விடுவீர்கள். வியாபார நிமித்தமாக தொலைதூரப் பயணங்களின் நன்மை ஏற்படும். சிலருக்கு வெற்றிகரமான தொழில் முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். வாகனங்கள் பழுது ஏற்படும். பிறர் தயவை நாட வேண்டிய சூழல் உருவாகும். பயணங்களால் அலைச்சல்கள் அதிகரிக்கும். மேலதிகாரிகளை அனுசரித்துச் செல்வது, அரசுப் பணியாளர்கள் அச்சங்களுக்கு விருப்பமான இடத்திற்கு இடமாற்றம் பெற முயற்சிப்பீர்.

துலாம்
(சித்திரை-3,4 பாதங்கள், கவாதி - 1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் விசாகம்-1,2,3,4 பாதங்கள்)

சித்திரை-3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் பூர்வ புண்ணியத்தால் குலதெய்வ வழிபாடுகள் சிறக்கும். உறவுகள் வருகையால் விருந்து, மகிழ்ச்சிக் கொண்டாட்டம் என விட்டில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். சபச் செய்திகள் எதிர்பார்க்கலாம். புதிய நண்பர்களால் நன்மை ஏற்படும். பணவரவு அதிகரித்தாலும், பழைய கடன்கள் அல்லது நோய்களால் கவலை ஏற்படும். பணியில் உள்ளவர்களுக்கு மேலதிகாரிகளை திருப்திப் படுத்துவதும் வகையில் செலவுகள் ஏற்படும். அரசாங்கத்திடம் இருந்து அனுகூலமான செய்திகள் மற்றும் தகவல்கள் வந்து சேரும். நல்ல குரு வாங்கப்பட்டு பெற்று ஆன்மீக வழியில் அறிவுத் தெளிவு ஏற்படும். புதிய கடன்களை வாங்கி வேண்டிய சூழ்நிலை ஏற்படும். தீய குணம் உள்ள நபர்களிடம் இருந்து விலகி இருப்பதே நல்லது.

கவாதி - இந்த வாரம் விட்டில் சுக காரியங்கள் அனைத்தும் சிறப்பாக வெற்றிகரமாக நடக்கும். நல்ல நண்பர்கள் சேர்க்கையால் மாணவர்களுக்கு கல்வியில் தேர்ச்சி உண்டு. கணவன் மனைவி உறவு சுகமாக இருக்க, ஒருவருக்கொருவர் விட்டுக் கொடுத்து, அனுசரித்து செல்வது நல்லது. குடும்பத்துடன் சினிமா போன்ற கேளிக்கைகளில் ஈடுபடுவதால் செலவுகள் அதிகரிக்கும். சிலருக்கு வாகன யோகம் ஏற்படும். விசாகம் மூலம் அதிக வருமானங்கள் ஏற்படும். அரசுப் பணியாளர்களுக்கு அவர்கள் எதிர்பார்த்த பதவி உயர்வுகள் கிடைக்கும். பின்னாக்க தங்கள் திறமையால் நற்பெயர் எடுத்துப் பெற்றோருக்கு பெருமை சேர்ப்பர். சிலருக்குப் பணிகளில் காரியத்தடைகள், கால தாமதங்கள் ஏற்படும்.

விசாகம்-1,2,3 பாதங்கள் - இந்த வாரம் உங்கள் திறமை மிக்க செயல்பாடுகளால் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறுவீர்கள். நீங்கள் எதிர்பார்த்த இடங்களில் இருந்து பணவரவு தாராளமாக இருக்கும். உறவுகள் வருகையால் விருந்து, மகிழ்ச்சி கொண்டாட்டம் என விட்டில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். தொலைதூர சபச் செய்திகள் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பெருகும். உங்கள் தொழில் விஷயமாக தீட்டிய முக்கியத் திட்டங்கள் நிறைவேற எடுத்த புதிய நடவடிக்கைகள் வெற்றி பெறும். வியாபாரிகளுக்கு வங்கிக் கடன்கள் உடையாக கிடைக்கும். சிலருக்கு உழைப்பு அதிகமாகி அதற்கேற்றார் போல் ஆதாயமும் அதிகரிக்கும். வெளிநாட்டாரத்தில், விட்டில் வீண் விவாதங்களை தவிர்ப்பது நல்லது.

விருச்சிகம்
(விசாகம்-4, அனுஷம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் கேடகை -1,2,3,4 பாதங்கள்)

விசாகம்-4 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் புதுப்புது பதவிகளும் அதனால் வருவாய் பெருக்கமும் ஏற்படும். சிலருக்கு புத்திர பாக்ஷியம் ஏற்படும். கௌரவப் பட்டங்கள், பதவிகள் ஆகியவை கிடைக்கும். அரசாங்கத் துறைகள் மூலம் எதிர்பார்த்த அனுகூலங்கள் யாவும் வந்து சேரும். வாழ்க்கையில் நல்ல முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். சுற்று வட்டாரத்தில் நல்ல புகழ் உண்டாகும். சிலருக்குக் குழந்தைகள் தொல்லையும், அவமானங்கள் ஏற்படலாம். வியாபாரிகள் தங்கள் வாக்கால் வாடிக்கையாளர்களை கவர்ந்து இலாபத்தைப் பெருக்குவர். தொழிலில் நல்ல முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். மேடைப் பேச்சாளர்கள் தங்கள் பேச்சின் மூலம் வருமானம் ஈட்டுவர். போட்டியாளர்களை காட்டிலும் அரிய சாதனைகள் புரிவீர்கள்.

அனுஷம் - இந்த வாரம் சுககாரியச் செலவுகள் ஏற்படும். அழகிய ஆடை ஆபரணங்கள் வாங்குவீர்கள். அதிகாரிகள் நட்பால் ஆதாயம் பெறுவீர்கள். நீங்கள் எடுக்கும் அனைத்து முயற்சிகளும் வெற்றி பெறும். பிறர் மேல் இருக்கம் ஏற்பட்டுத் தான் தகுமங்கள் செய்வீர்கள். புதிய கொள்முதல் மூலம் தொழிலில் அதிகமாக வருவாய் பெறும் ஏற்படும். தூர தேசங்களில் இருந்து எதிர்பார்த்த நல்ல செய்திகள் வரும். அரசாங்கத்தால் அனுகூலம் உண்டு. சுற்றத்தார் மூலமாகவும் பணவரவு கள் கிடைக்கும். தொழிலில் விளாபம் நடவடிக்கைகள் மூலம் வருமானம் வாய்ப்புகள் பெருகும். புத்திர பாக்ஷியம் ஏற்படும். கௌரவப் பட்டங்கள், பதவிகள் ஆகியவை கிடைக்கும்.

கேடகை - இந்த வாரம் புது புது முயற்சியில் ஈடுபட்டு நல்ல வேலையில் சேரும் யோகம் ஏற்படும். வியாபாரப் பயணங்கள் மூலம் வரவேண்டிய பாக்ஷிகள் அனைத்தும் வசூல் செய்து விடுவீர்கள். உறவு மற்றும் நண்பர்கள் பூரண ஒத்துழைப்பு கிடைக்கும். தூர தேசங்களில் இருந்து எதிர்பார்த்த சுககாரியச் செய்திகள் வருவதோடு செலவுகளும் அதிகரிக்கும். மேடைப் பேச்சாளர்கள் புகழ் பெறுவர். தெளிந்த நீரோடையில் கல்வெறியக் கலங்கிவிடும் நீரெற்போல், வீண் வாக்குவாதங்களை குடும்பத்தில் பிரச்சனைகள் எழலாம். தேவையற்ற செலவுகளை குறைப்பது நல்லது. அதிகாரிகள் நட்பால் ஆதாயம் பெறுவீர்கள். எமாற்றத்தை தவிர்க்கக் கூட்டாளிகளிடம் எச்சரிக்கையாக இருப்பது நல்லது.

துலாம்
(மூலம்-1,2,3,4 பாதங்கள், பூரம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் உத்திரம்-1 பாதம்)

மூலம் - இந்த வாரம் சுககாரியங்களுக்காக வீடே விழாக்காலம் பூழும். திடீரென ஏற்படும் பயணங்களால் ஆதாயமும், மகிழ்ச்சியும் ஏற்படும். தங்கள் சேவைகள் அனைவராலும் அங்கீகரிக்கப்படும். இசை ஆர்வத்தால் சங்கீத சபா களுக்குச் சென்று இசை கேட்டு மகிழ்வீர்கள். நீங்கள் எதிர்பார்த்த விருத்தில் இடமாற்றங்கள் ஏற்படலாம். தங்கள் உயர் அதிகாரிகள் ஆதரவால் பதவி உயர்வுகளை எதிர்பார்க்கலாம். சிலருக்குப் பணிகளில் காரியத்தடைகள், கால தாமதங்கள் ஏற்படும். புதிய முதலீடுகளால் தொழிலில் ஏற்றம் காணலாம். இந்த நாட்களில் சபச் செய்திகள் எதிர்பார்க்கலாம். சோபத்தைக் குறைத்தால் செம்பத்தில் குழப்பங்கள் குறையும். பெண்களுடன் விவாதம் செய்வதைத் தவிர்த்துக் கொள்ளுங்கள்.

பூரம் - இந்த வாரம் தனவரவு அதிகரிப்பால் குடும்பத்தில் மகிழ்ச்சியும் அதிகரிக்கும். எந்தக் காரியத்தையும் திறம்படச் செய்யும் உங்கள் செயல்திறன் கூடும். அதன் காரணமாக உங்கள் பணி இலக்கை அடைவீர்கள். அரசு ஊழியர்களுக்கு பதவி உயர்வுகள் கிடைக்கும், மதிப்பும், மரியாதையும் அதிகரிக்கும். வாழ்க்கையில் எதிர்பாராத பொருளாதார முன்னேற்றங்கள், உயர்வுகள் ஏற்படும். பணியில் இருக்கும் பெண்கள் அலட்சியப் போக்கைக் கைவிட்டு அர்ப்பணிப்பு உணர்வுடன் பணியாற்ற ஏற்றங்களை எதிர்பார்க்கலாம். சிலருக்கு மற்றவர்களுக்கு ஆணையிடும் உயர் பதவி கிடைக்கும். சிலருக்கு வீண் அலைச்சல்கள், வெட்டிச் செலவுகளும் தவிர்க்க முடியாத தாகும்.

உத்திரம்-1 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் மனைவி மூலம் மட்டற்ற மகிழ்ச்சி நிலவும். வாக்கால் வருமானம் பெருகும். உங்கள் விருப்பங்கள் அனைத்து நிறைவேறும். அரசாங்கத்தால் அனுகூலம் உண்டு. விட்டிலுள்ளவர்கள் விருப்பிய பொருட்களை எல்லாம் வாங்கிக் குவிப்பீர்கள். சுகமும் ஆடை ஆபரண சேர்க்கை, புத்திர பாக்ஷியம் மற்றும் எதிர்பாராத பண வரவுகள் ஆகியவை ஏற்படும். தந்தைவழி உறவுகளால் அனுகூலம் ஏற்படும். அரசுப் பணியாளர்களுக்கு எதிர்பார்த்தபடி தலைமைப் பதவிகள் தேடி வரும். அரசாங்கத் துறைகள் மூலம் எதிர்பார்த்த அனுகூலங்கள் யாவும் வந்து சேரும். அரசு வகையில் கட்ட வேண்டிய தீர்வைகள், வரி பாக்ஷிகள் ஆகியவற்றைச் செலுத்துவதற்கு தேவையான பண உதவிகள் கிடைக்கும்.

மகரம்
(உத்திரம்-2,3,4 பாதங்கள், திருவோணம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் அவிட்டம்-1,2 பாதங்கள்)

உத்திரம்-2,3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் பணம் சம்பாதிப்பதில் ஆக்கமும், ஊக்கமும் ஏற்படும். அரசாங்கத்திடமும் எதிர்பார்த்த அனுகூலங்கள் அனைத்துத் தாமதமின்றி கிடைக்கும். தொழில் சம்பந்தமான முயற்சிகள் வெற்றியடையும். சுவர்ச்சிகரமான பொருட்களை பிரசாக அறிவித்து வியாபாரிகள் தங்கள் வாடிக்கையாளர்களை கவர்ந்து இலாபத்தை அதிகரித்துக் கொள்வர். மாணவர்கள் படர்ந்தகளை அக்கறையுடன் படித்தால் அதிக மதிப்பெண்கள் பெறமுடியும். பெண்களின் அறிவுத்திறன் கூடும். பண விஷயங்களில் மிகவும் எச்சரிக்கையுடன் இருப்பது நல்லது. சினத்தை அடக்கினால் சிரமங்கள் குறையும். உடன் பிறந்தவர்களை அனுசரித்துச் செல்வது நல்லது.

திருவோணம் - இந்த வாரம் புதிய தொழில் தொடங்க எடுக்கப்படும் முயற்சிகள் வெற்றி பெறும் காலம் கனிந்து வரும். பக்தி மார்க்கத்தில் செல்ல மனைவியின் பூரண ஒத்துழைப்பு கிடைக்கும். அரசு பணியில் உள்ளவர்களுக்கு அதிகாரிகளின் அன்பு மற்றும் ஆதரவால் பணி உயர்வு நினைத்தபடி கிடைக்கும். தந்தைவழி உறவுகளால் தேவையற்ற தொல்லைகள் ஏற்படலாம். தீயவர்கள் தொடர்பால் சஞ்சலம் ஏற்பட வாய்ப்பு உண்டு. வியாபாரத்தில் புதிய யுக்திகளை புகுத்தி இலாபம் எனும் வெற்றித் கனியைப் பறிப்பீர்கள். நல்ல பல சுகத்துக்களை கேட்பதின் மூலம் உங்களுக்கு ஞான தன்மை அடைத்து விடுவீர்கள்.

அவிட்டம் 1,2 பாதங்கள் - இந்த வாரம் சம்பாதிக்கும் திறன் மேம்படும். சிலருக்கு உயர் சுக வாகனங்கள் கிடைக்கும். நவராகர்சீ ஆடையின் வாங்கி உடுத்தி மகிழ்வதோடு, உறவுகள் வருகையால் உன்மை மிகும். உறவுகளுடன் உயர்ந்த உணவகங்களில் உணவருந்தியும் மகிழ்வீர்கள். புத்திரக வேலை தேடுபவர்களுக்கு நல்ல காலம் பிறக்கும். மாணவர்கள் தங்கள் சிறிப்புத் தன்மையால் தங்கள் கல்வியில் சிறந்து விளங்குவீர்கள். சிலருக்கு வீண் பேச்சு, வீண் அலைச்சல் மற்றும் வீண் செலவுகள் ஏற்படும். மிகப் பெரிய சாகசங்களைப் புரிவீர்கள். அதிகாரிகளுடன் வீண் சச்சரவுகளை விலக்கினால் பணியில் எதிர்பார்த்த உயர்வுகள் இருக்கும். சில நேரங்களில் சுறுசுறுப்பற்ற நிலையும், மனோபயம் நிலவும்.

கும்பம்
(அவிட்டம் - 3,4 பாதங்கள் - சதயம்-1,2,3,4 பாதங்கள்-பூரட்டாதி-1,2,3 பாதங்கள்)

அவிட்டம் - 3,4 பாதங்கள் - இந்த வாரம் மகன்களின் தரிசனத்தால் மனம் மகிழ்வதோடு, மனதில் அமைதியும் நிலவும். புத்திர பாக்ஷியம் ஏற்படும். புதிய தொழில் வாய்ப்புகள், வாட்டிர் வாங்கிகள், புண்ணியத்தல் தரிசனங்கள் ஆகியவை ஏற்படும். தெய்வ சிந்தனை மற்றும் தரிசனத்தையும் ஏற்படும். சிலருக்குப் பயணங்களில் எதிர்பாராத பிரச்சினைகள் ஏற்படலாம். வியாபாரிகளுக்கு முதலீடுகள் அதிகரித்து இலாபமும் அதிகரிக்கும். உத்திரவாயம் மற்றும் தொழிலில் அபிவிருத்தி ஏற்படும். தொழில் வாய்ப்புகள் பிரகாசமாக இருக்கும். புதிய தொட்புகள் நன்மைகள் ஏற்படும். போட்டி, பந்தயங்களில் வெற்றி கிடைக்கும். புதிய தொழில் முயற்சிகள் அரசு உதவியுடன் வெற்றி பெறும்.

சதயம் - இந்த வாரம் சிறப்பான உடை அணிந்து மிருக்காக உலா வருவீர்கள் சிலருக்கு உயர் சுக வாகனங்கள் கிடைக்கும். குடும்ப மார்க்கத்தில் செல்ல மனைவியின் பூரண ஒத்துழைப்பு கிடைக்கும். அரசு பணியில் உள்ளவர்களுக்கு அதிகாரிகளின் அன்பு மற்றும் ஆதரவால் பணி உயர்வு நினைத்தபடி கிடைக்கும். தந்தைவழி உறவுகளால் தேவையற்ற தொல்லைகள் ஏற்படலாம். தீயவர்கள் தொடர்பால் சஞ்சலம் ஏற்பட வாய்ப்பு உண்டு. வியாபாரத்தில் புதிய யுக்திகளை புகுத்தி இலாபம் எனும் வெற்றித் கனியைப் பறிப்பீர்கள். நல்ல பல சுகத்துக்களை கேட்பதின் மூலம் உங்களுக்கு ஞான தன்மை அடைத்து விடுவீர்கள்.

பூரட்டாதி-1,2,3 பாதங்கள் - இந்த வாரம் பண விஷயத்தைப் பொறுத்தவரை திருப்திகரமான வாரமாக இருக்கும். விட்டில் திருமண வைபவங்களை எதிர்பார்க்கலாம். ஆடம்பர செலவுகளை குறைத்தால் பொருளாதாரச் சிக்கல்களில் இருந்து மீளலாம். மாணவர்கள் தங்கள் கல்வியில் முழு கவனம் செலுத்தினால் மட்டுமே அதிக மதிப்பெண்கள் பெற இயலும். வேலையில் சிறந்தவரும், கடின உழைப்பு தொழிலில் நல்ல முன்னேற்றங்களைத் தரும். அலைச்சல் தரும் பயணங்கள் மேற்கொள்ள நேரும். அரசு ஊழியர்களுக்குக் கட்டளைகளை இடம்படியான அதிகாரம் மிக்க உயர் பதவிகள் கிடைக்கும். பின்னாக்களிடம் நல்ல உயர்வான முன்னேற்றங்களை எதிர்பார்க்கலாம்.

மீனம்
(பூரட்டாதி - 4 ஆம் பாதம், உத்திரட்டாதி-1,2,3,4 பாதங்கள் , ரேவதி -1,2,3,4 பாதங்கள்)

பூரட்டாதி - 4 ஆம் பாதம் - இந்த வாரம் புத்திர பாக்ஷியம், சுககாரிய நிகழ்ச்சிகள் ஆகியவற்றால் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். உறவுகளை அனுசரித்து சென்றால் அவர்களின் உதவிகள் கேட்காமலே கிடைக்கும். நல்ல உயர்ந்த மனிதர்களின், பண்பு மிக்கவர்களின் நட்பு ஏற்படும். சிலருக்குப் பயணங்களிலும், அரசு வகையில் தொல்லைகள் ஏற்படலாம். கடன் கொடுத்துவர்கள் கண்டிப்புடன் நடந்து கொள்வர். விரிவாக்கங்கள் செய்வதால் தொழிலில் நல்ல வளர்ச்சி ஏற்பட்டு அதில் கிடைக்கும் இலாபம் மூலம் பண வருவாய் அதிகரிக்கும். வியாபாரிகள் எதிர்பார்த்தபடி வங்கிக் கடன்கள் சிரமமின்றிக் கிடைக்கும். பழைய பொருட்களை விற்பனை செய்யும் வியாபாரிகள் நல்ல வருமானத்தை அடைவார்கள்.

உத்திரட்டாதி - இந்த வாரம் சுகமான சுற்றுலாப் பயணங்களின் மூலம் மனதில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். புதிய தொழில் தொடங்க எடுக்கப்படும் முயற்சிகளில் வெற்றி ஏற்பட்டு தொழிலில் நல்ல வளர்ச்சி ஏற்படும். மேலதிகாரிகளின் உதவியால் உயர் பதவிகள் கிடைக்கும். அன்னையின் அன்பும் அரவணைப்பும் மகிழ்ச்சி தரும். திருமணமாதிரி பெண்களுக்கு திருமணத்துக்கு முயற்சிகள் மேற்கொள்ளப்படும். குடும்பத்தில் ஆண்கள் நிறைவேறுவதால் அவர்கள் குதுகலமாய் இருப்பர். சிலருக்குக் குடும்ப வாழ்க்கையில் குழப்பம் வரலாம். தொழிலில் பணியாளர்கள் ஒத்துழைப்பு குறைவால் பொருளாதார நிலையைப் பொறுத்தவரை சிரமமான காலம். அதன் காரணமாக சேமிப்புகளில் இருக்கும் பணத்தின் கை வைக்க வேண்டிய நிலை ஏற்படும்.

ரேவதி - இந்த வாரம் பொன் பொருள் ஆபரணங்கள் ஆகியவை விதவிதமாகக் கிடைக்கும். நல்ல பண்பாளர்களின் நட்பும், அன்பும் கிடைக்கும். தங்கள் வாழ்க்கையில் மனைவி மூலமாக முன்னேற்றத்துக்கான நல்ல ஆரோகணங்கள் கிடைக்கும். மனதில் தெய்வ பக்தி மேலிடும். மனதில் நினைத்ததை நிறைத்தபடியே சாதிக்கும் திறன் அதிகரிக்கும். நல் ஆரோக்கியம் ஏற்படும். அழகான, எழில் நிறைந்த வீடு கிடைக்கும். உறவுகள், நண்பர்கள் மற்றும் குடும்பத்தார் ஆகியோரின் ஒத்துழைப்பால் அகம் மகிழும். எடுத்த முயற்சிகள் யாவும் வெற்றி அடைய அதிக உழைப்பு தேவைப்படும். வியாபாரத்தில் போ



●சேலம் மாவட்டத்தில் நேற்று நடைபெற்ற அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழாவில், சேலம் மாவட்டத்தை சேர்ந்த 385 ஊராட்சிகள், நாமக்கல் மாவட்டத்தை சேர்ந்த 322 ஊராட்சிகள் என மொத்தம் 707 ஊராட்சிகளுக்கு 33 விளையாட்டு உபகரணங்கள் அடங்கிய 1,070 தொகுப்புகளை கொண்டு செல்லும் வாகனங்களை, துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் வழியனுப்பி வைத்தார். இந்நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர்கள், பாராளுமன்ற உறுப்பினர், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், கூடுதல் தலைமைச்செயலாளர், விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணைப்பதின் உறுப்பினர் செயலர், மாவட்ட கலெக்டர் உடனிருந்தனர்.

கேரள முன்னாள் முதல்வர் அச்சுதானந்தனுக்கு 101 வயது

திருவனந்தபுரம், அக்ட. 21 - கேரளாவின் முன்னாள் முதல்வர் மற்றும் கம்யூனிஸ்டு கட்சியின் பழம பெரும் தலைவர் வி.எஸ். அச்சுதானந்தன் நேற்று தனது 101-வது பிறந்த நாளை கொண்டாடினார். அவருக்கு கேரள கவர்னர் ஆரிப் முகமதுகான் மற்றும் முதல்வர் பின்ராய் விஜயன் உள்ளிட்டோர் தங்களுடைய வாழ்த்துகளை தெரிவித்து கொண்டனர். இதே போன்று கோவா கவர்னர் பி.எஸ்.ஸ்ரீதர் பிள்ளை, கேரள அமைச்சர்களான சிவன் குட்டி, கே.என்.பாலகோபால் மற்றும்

தலைவர்கள் வாழ்த்து

ஜி.ஆர். அனில், மார்க்சிஸ்ட் கம்யூனிஸ்டு கட்சியின் கொள்கை உருவாக்க குழுவின் முன்னாள் உறுப்பினர் எஸ்.ராமசந்திரன் பிள்ளை மற்றும் கேரள இந்திய கம்யூனிஸ்டுவின் செயலாளர் பி.என்.வி.வி.எம் உள்ளிட்டோர் அச்சுதானந்தனின் வீட்டுக்கு சென்று அவரை நேரில் சந்தித்து தங்களுடைய வாழ்த்துகளை தெரிவித்து கொண்டனர். இந்நிழாயில், மார்க்சிஸ்ட் கம்யூனிஸ்டு கட்சியின் மூத்த தலைவரான

டசபை உறுப்பினர் அல்லது எதிர்க்கட்சி தலைவர் என பல்வேறு பொறுப்புகளை வகித்துள்ள கம்யூனிச கொள்கைகளை தொடர்ந்து பின்பற்றுவதில் ஆர்வம்கொண்டவர். அவர் இடக்கி மாவட்டத்தின் மூணாறு பகுதியில் நில ஆக்கிரமிப்பு களை நீக்குவதற்காக இயக்கம் ஒன்றை தொடங்கினார். இதனால், அவர் முதல்வராக இருந்த போது, கட்சிக்குள்ளேயே அவருக்கு எதிர்ப்பு கிளம்பியது. ஆனால், அவருடைய கட்சியின் தொண்டர்களோ அவருடைய நடவடிக்கைகளுக்கு ஆதரவாக இருந்தனர்.

சேலம் அருகே ஏரியில் மூழ்கி 3 பேர் உயிரிழப்பு

சேலம், அக்ட. 21 - சேலம் அருகே ஏரியில் மூழ்கி ஒரே குடும்பத்தை சேர்ந்த 3 பேர் உயிரிழந்தனர். இது குறித்து போலீசார் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். சேலம் மாவட்டம் நங்கவள்ளி அடுத்த கொத்திக்குட்டை ஏரியில் துணி துவைப்பதற்காக அப்ப

குதியை சேர்ந்த 2 பெண்கள் உட்பட மூன்று பேர் சென்றுள்ளனர். அப்போது எதிர்பாராத விதமாக 3 பேரும் ஏரியின் ஆழமான பகுதிக்கு சென்று மூழ்கினர். அவர்களை காப்பாற்றுவதற்காக அப்பகுதியை சேர்ந்தவர்கள் வருவதற்குள் 3 பேரும் பிரிதாமாக உயி

ரிழந்தனர். நீரில் மூழ்கி உயிரிழந்த ரேவதி, சிவஸ்ரீ, திவ்ய தாஷினி ஆகிய 3 பேரின் உடல்களையும் பிரேத பரிசோதனைக்கு போலீசார் அனுப்பி வைத்துள்ளனர். அவர்கள் ஒரே குடும்பத்தை சேர்ந்தவர்கள் என்பது தெரியவந்துள்ளது. மேலும், இந்த சம்பவம் தொடர்பாக வழக்குப்பதிவு செய்துள்ள போலீசார் மேற்கொண்டு விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். ஏரியில் மூழ்கி 3 பேர் உயிரிழந்த சம்பவம் அப்பகுதியில் சேகரிக்க ஏற்படுத்தியுள்ளது.



●அதி.மு.க.வின் 53-வது ஆண்டு தொடக்க விழாவை முன்னிட்டு மதுரை மாநகர் மாவட்ட மேற்கு 3-ம் பகுதி 70-வது வட்ட அதி.மு.க. சார்பில் வட்ட செயலாளர் வழக்கறிஞர் பாலமுருகன் ஏற்பாட்டில், பைபாஸ் ரோடு நேரு நகரில் அதி.மு.க. கட்சி கொடியை, முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கே.ராஜா எம்.எல்.ஏ. ஏற்றி வைத்தார். இதில் நிர்வாகிகள் வில்லாபுரம் ராஜா, எம்.எஸ்.பாண்டியன், ஆர்.அண்ணாத்துரை, பா.குமார், வி.பி.ஆர்.செல்வகுமார், கு.திரவியம், சக்திமோகன், எம்.எஸ்.கே.மல்லன், ஏ.பார்த்திபன், பைக்கார கருப்பசாமி, பகுதி முத்துவேல், வக்கீல் தமிழ்செல்வன், பி.கே.எம்.மாறிமுத்து, பி.ஆர்.சி.மகாலிங்கம், மார்க்கெட் மாநாடு, தங்கபாண்டி, சி.ஆர்.கதிர்வன், ராஜாசீனிவாசன், இளைஞரணி கண்ணன், லக்ஷ்மின் உள்ளிட்ட பலரும் கலந்து கொண்டனர்.

மாரத்தான் போட்டியில் பயிற்சி ஏதுமின்றி 21 கி.மீ. ஓடி சாதனை படைத்த காஷ்மீர் முதல்வர் உமர் அப்துல்லா

ஸ்ரீநகர், அக்ட. 21 - காஷ்மீரில் நடந்த மாரத்தான் போட்டியில் பயிற்சி ஏதுமின்றி அம் மாநில முதல்வர் உமர் அப்துல்லா 21 கி.மீ. தூரம் ஓடி வரலாற்று சாதனை படைத்துள்ளார். ஜம்மு-காஷ்மீர் முதல் முறையாக சர்வதேச மாரத்தான் போட்டி நேற்று நடைபெற்றது. உலகின் பல்வேறு நாடுகளை சேர்ந்த பிரபல தடகள வீரர்கள் உட்பட 2 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டோர் மாரத்தான் போட்டியில் பங்கேற்றனர். மாரத்தான் போட்டியை ஜம்மு காஷ்மீர் முதல்வர் உமர் அப்துல்லா கொடியாணித்து தொடங்கி வைத்தார். அத்துடன் அவர் அரை மாரத்தானில் பங்கேற்றார். பயிற்சி ஏதுவும் இன்றி ஓடித் தொடங்கிய அவர் கிலோ மீட்டருக்கு 5 நிமிடங்கள் 54 வினாடிகள் என்ற சராசரி வேகத்தில் 21 கி.மீ. ஓடி வரலாற்று சாதனை படைத்தார். இந்த சாதனையை அடைந்தது பெருமை அளிப்பதாக கூறிய அவர், இதற்கு முன்பு 13 கி.மீ.



க்கு மேல் ஓடவில்லை என்றும் கூறினார். முதல்வர் உமர் அப்துல்லா மாரத்தானில் பங்கேற்று ஓடும் போது, அவரது குடும்பத்தினர் மற்றும் சக வீரர்கள் உற்சாகப்படுத்தி ஊக்கம் அளித்தனர். இதுதொடர்பாக உமர் அப்துல்லா தனது டுவீட்டர் பக்கத்தில் புகைப்படங்கள் மற்றும் வீடியோவை ஷேர் செய்துள்ளார். மாரத்தானில் மற்றவர்களுடன் ஓடுவது மிகவும் வேடிக்கையாக இருந்தது. வழியில் நிறைய செலபிகள், வீடியோக்கள் எடுத்தனர். என்னை சந்திப்பதற்கான சில கோரிக்கைகள், வேலை தொடர்பான சில கோரிக்கைகளும் வைக்கப்பட்டன. சில செய்தியாளர்கள் ஓடிக்கொண்டே பேட்டி எடுக்கவும் முயன்றனர். மகிழ்ச்சியாக இருக்கவே, மன அழுத்தத்தை வெல்லவோ உங்களுக்கு போதைப்பொருட்கள் தேவையில்லை. ஒரு கிலோ மீட்டர் ஓடுவதோ அல்லது மாரத்தானில் பங்கேற்று ஓடுவதோ நல்லது. இயற்கையான மகிழ்ச்சி மற்றும் உற்சாகத்தை அடைய இது போதும். முயற்சி செய்யுங்கள். போதைப் பொருள் இல்லாத ஜம்மு காஷ்மீருக்காக ஓடித் தொடங்குவோம். இவ்வாறு அந்த பதிவில் உமர் அப்துல்லா குறிப்பிட்டுள்ளார்.



●தீபாவளி பண்டிகைக்கு இன்னும் 10 நாட்களே உள்ள நிலையில் பொருட்களை வாங்க கடை வீதிகளில் மக்கள் கூட்டம் அலைமோதுவதை படத்தில் காணலாம். (இடம்: மதுரை விளக்குத்தான் பகுதி)

நெருங்கும் தீபாவளி பண்டிகை: தமிழகம் முழுவதும் கடை வீதிகளில் அலைமோதும் பொதுமக்கள் கூட்டம்

சென்னை, அக்ட. 21 - தீபாவளி பண்டிகைக்கு இன்னும் 10 நாட்களே உள்ள நிலையில், தமிழகம் முழுவதும் பண்டிகையை கொண்டாட ஏதுவாக மக்கள் தங்களுக்கு தேவையான பொருட்களை கடைகளுக்கு சென்று வாங்கி வருகின்றனர். குறிப்பாக துணிக்கடை மற்றும் பட்டாசு கடைகளில் மக்கள் கூட்டம் அலைமோதுகிறது. சென்னை திருச்சி, ரங்கநாதன் தெருவில் புத்தடைகள் மற்றும் வீட்டு உபயோகப் பொருட்கள்

வாங்குவதற்காக மக்கள் குவிந்து வருகின்றனர். இதற்காக மின்சார ரெயில்களிலும், பேருந்துகளிலும் மக்கள் திறக்கருக்கு வருகை தருகின்றனர். பண்டிகை காலம் மற்றும் விடுமுறை தினம் என்பதால், மற்ற நாட்களை விட கடை வீதிகளில் மக்கள் கூட்டம் அதிகரித்து வருவதால், அப்பகுதியில் 200-க்கும் மேற்பட்ட போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். அதே போல, மதுரை விளக்குத்தான் மற்றும் மாசி வீதிகளில் பொருட்

கள் வாங்குவதற்காக மக்கள் தங்களுக்குடும்பத்துடன் குவிந்து வருகின்றனர். அவர்கள் தங்களுக்கு தேவையான புத்தகை மற்றும் வீட்டு உபயோகப் பொருட்களை ஆர்வமுடன் வாங்கிச் செல்கின்றனர். கடைவியாபாரிகளும் பொருட்களை தள்ளுவதால், மழை இல்லாத சமயங்களில் மக்கள் தங்களுக்கு தேவையான பொருட்களை வாங்கிச் செல்கின்றனர்.

திருச்செந்தூரில் கந்தசஷ்டி விழா நவ. 2-ம் தேதி துவக்கம்

தூத்துக்குடி, அக்ட. 21 - திருச்செந்தூர் சுப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவிலில் நவம்பர் 2-ம் தேதி கந்தசஷ்டி விழா தொடங்குகிறது. விழாவின் முதல்நாளான நவம்பர் 2-ம் தேதி அதிகாலை ஜெயந்தி நாடப் பெருமான் யாக

சாலைக்கு எழுந்தருள்கிறார். அன்று காலை 7 மணிக்கு யாகசாலை பூஜைகள் தொடங்குகின்றன. பகல் 2.45 மணிக்கு சுவாமி ஜெயந்திநாதர் சப்பரத்திலுள்ள எழுந்தருளி வேல் வகுப்பு வீரவாள் வகுப்பு முதலிய பாடல்

களுடன் சண்முகவிலாசம் சேருகிறார். மாலை 4 மணிக்கு திருவாவடுதுறை ஆதின சஷ்டி மண்டபத்தில் சுவாமி ஜெயந்திநாதருக்கு அபிஷேகம், அலங்காரம் நடக்கிறது. தொடர்ந்து கிரி வீதி வழியாக உலா வந்து

திருக்கோயிலை சேர்கிறார். நவம்பர் 7-ம் தேதி மாலை கோயில் கடற்கரையில் சுவாமி ஜெயந்திநாதர் எழுந்தருளி, சூரனை வதம் செய்கிறார். வரும் 8-ம் தேதி திருக்கல்யாண வைபவம் நடைபெறுகிறது.

செயல்மொழிதான் நமது அரசியலுக்கு தாய்மொழி

த.வெ.க. தொண்டர்களுக்கு விஜய் 2-வது கடிதம்

சென்னை, அக்ட. 21 - அரசியல் களத்தில், வாய்மொழியில் வித்தை காட்டுவது நம் வேலை அன்று. நம்மைப் பொறுத்தவரை, செயல்மொழிதான் நமது அரசியலுக்கான தாய்மொழி. வி.சாலை என்னும் விவேக சாலைவில் சந்திப்போம் என த.வெ.க. கட்சியின் தலைவர் விஜய் தெரிவித்துள்ளார். வரும் 27-ம் தேதி நடைபெறவுள்ள த.வெ.க. மாநாடு குறித்து அக்கட்சியின் தலைவர் விஜய், தொண்டர்களுக்கு வெளி வீட்டிற்கும் அறிக்கையில், மாநாட்டுப் பணிகளுக்கான குழுக்களும் தொகுதிப் பொறுப்பாளர்கள் பட்டியலும் அறிவிக்கப்பட்டன. இவ்வாறு, நம்முடைய நெருங்கிய நண்பர் மாரத்தான் மாரத்தான் வெற்றிக் கொள்கைத் திருவிழாவின் ஏற்பாடுகளில் நீங்கள் தீவிரமாக இருப்பது எனக்கு தெரியும். அரசியலை, வெற்றி, தோல்விகளை மட்டுமே அடிப்படையாக கொண்டு அளவிடாமல், ஆழமான

அக உணர்வாகவும், கொள்கை கொண்டாட்டமாகவும் அணுகப் போகும் நம்முடைய அந்த தந்திரணங்கள், மாநாட்டில் மேலும் அழகுற அமையட்டும். அரசியல் களத்தில், வாய்மொழியில் வித்தை காட்டுவது நம் வேலை அன்று. நம்முடைய பொறுத்தவரை, செயல்மொழிதான் நமது அரசியலுக்கான தாய்மொழி. மாநாட்டுக் கண்பணிகளில் மட்டுமல்லாமல், நம் ஓட்டு மொத்த அரசியல் கண்பணிகளிலும் நாம் அரசியல்மயப்படுத்தப்பட்டவர்கள் என்ற ஆழமான எண்ணத்தை மீட்டித் தீயில் நீங்கள் உண்டாக்கினீர்கள் என்ற நம்பிக்கை எனக்கு இருக்கிறது. இந்த நெகிழ்வான நேரத்தில், முக்கியமான ஒரு, வேண்டுகோளை வைக்க விரும்புகிறேன். கட்சியின் தோழர்கள் எல்லோரையும் போலவே கர்ப்பினிப் பெண்கள், பள்ளிச் சிறுவர் சிறுமியர், நீண்ட காலமாக உடலநலமின்றி இருப்ப

வர்கள், முதியவர்கள் பலரும் தமிழகத்தின் பல்வேறு ஊர்களில் இருந்து நம் மாநாட்டுக்கு வரத் திட்டமிட்டு இருப்பார். அவர்கள் அந்த ஆவலை நான் மிகவும் மதிக்கிறேன். உங்கள் எல்லோருடனும் அவர்களுக்கும் உடலர்த்தியாகச் சிறந்த ஏற்பாடுகளை உண்டாக்கவும், அதனால் அவர்கள் இவ்வளவு தூரம் சிரமப்பட்டு வர வேண்டாம் என்றே அவர்களின் குடும்ப, உறவாகவும் இருக்கும் உரிமையில் அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஊடக மற்றும் சமூக ஊடகங்கள் வழியாக தங்கள் வீடுகளில் இருந்தே நமது வெற்றிக் கொள்கைத் திருவிழாவில் கலந்து

கொள்ளலாம் என்றும் அவர்களைக் கேட்டுக் கொள்கிறேன். மாநாட்டுக்கு வருகின்ற மற்ற அனைவரும், மாநாட்டுக்கு வந்து செல்வது போதுகாப்பிடும் பயணியும் பது மிக மிக முக்கியம். அதேபோல பயண வழிகளில் அரசியல் ஓசூங்கையும் நெறிமுறைகளையும் போக்குவரத்து விதிகளையும் கட்டாயம் கடைப்பிடிக்க வேண்டும். நாம் எதைச் செய்தாலும், அதில் பொறுப்பு உணர்வுடன் கடைபிடிக்க வேண்டும். எந்நாளும் இதை ஒரு கட்டுப்பாட்டு விதியாகவே கடைப்பிடிக்க வேண்டும் என்பது கேட்டுக்கொள்கிறேன். இவ்வாறு அவர் அதில் தெரிவித்துள்ளார்.